
Angyalföldi Utcabál

Sztáresõ
Jeles eseménye a városrésznek az Angyalföl-
di Utcabál, amely augusztus 28-án a Dagály
utcában várja az érdeklõdõket. A fellépõk
közt van Vastag Csaba énekes, a tavalyi X-
Faktor gyõztese. Rajta biztosan nem fog
múlni a jó hangulat – ígéri. Hogy milyen
produkcióval készül? Ez egyelõre titok, de az
bizonyos: most is olyan oldaláról fog bemu-
tatkozni, amit a közönség még nem ismer.
Angyalföldön egyébként gyakran megfor-
dul, hiszen két nagyon jó barátja itteni la-
kos, így számos helyi kávézó, étterem ven-
dége volt már. Az utcabáltól azt reméli, nem-
csak Angyalföld ismeri majd meg az õ új ar-
cát, hanem õ is Angyalföldét. Az ilyen ese-
mény Csaba szerint az egyik legjobb fórum a
közönséggel való találkozásra. „A szabadté-
ri programnak megvan a maga varázsa –
mondja. – Jókat eszünk, iszunk és közben
bulizunk.”

Részletes program a www.kult13.hu
weboldalon olvasható.
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Budapest Fõváros
XIII. Kerületi Önkormányzat
Képviselõ-testülete nevében

meghívom Önt

államalapító Szent István
tiszteletére rendezendõ

ünnepségünkre
2011. augusztus 19-én

(pénteken) 11 órára
a Kerületi Emlékhelyre
(Polgármesteri Hivatal

és a Szent László-templom
közötti parkba).

Dr. Tóth József
polgármester

Pozsonyi Piknik

Ingyenes
derû
Újlipótváros ünnepel: idén tartják meg a
harmadik Pozsonyi Pikniket. Augusztus 27-
én, szombaton délelõtt 10-tõl este 10-ig ti-
zenkét órányi derû várja az érdeklõdõket.
– A vidámságra nagy szükség van egy rossz
hangulatú országban – mondta Rédei Éva, a
Láng Téka könyvesbolt gazdája, az esemény
fõszervezõje. A Pozsonyi úton, a Jászai Mari
tértõl a Radnóti Miklós utcáig húzódó sza-
kaszon több színpadot is felállítanak. Jön
Hernádi Judit, Gálvölgyi János, Heilig Gábor,
Kern András. Lesz pop, bigband, nóta és
opera – utóbbi helyi erkélyekrõl, élõ zongo-
rakísérettel. A díszvendég Pozsony városa.
Zsíros kenyérrel, malacsülttel, vattacukor-
ral, biozöldséggel, csokoládéval kínálnak
mindenkit Újlipótváros polgárai. A belépés
ingyenes.

Bõvebben: www.pozsonyipiknik.hu, 
Facebook: Pozsonyi Piknik.

Az önkormányzatnak fontos az esztétikus közterületek megteremtése. Idén közel 15 ezer tõ muskátlit helyeztek ki a kerületben és mintegy
50 ezer tõ egynyári virág díszíti a városrészt 14 helyszínen. Írásunk a 6. oldalon
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– módosította a Budapest Fõváros XIII.
Kerületi Önkormányzat 2011. évi költség-
vetési rendeletét; 

–módosította az önkormányzat vagyo-
náról és a vagyongazdálkodás szabályairól
szóló rendeletét;

– módosította a fiatal házasok, illetve
élettársak részére nyújtandó átmeneti lak-
hatási támogatásról szóló rendeletét;

– módosította az önkormányzat tulajdo-
nában álló közterületek használatáról és
rendjérõl szóló rendeletét. Hatályon kívül
helyezte az avar és hulladék égetésérõl szó-
ló rendeletét;

– megalkotta a házasságkötés és bejegy-
zett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen
kívüli és hivatali munkaidõn kívül történõ
létesítése engedélyezésének szabályairól,
valamint a többletszolgáltatásért fizetendõ
díjak mértékérõl szóló rendeletét; 

– rendeletet alkotott a rendeletek elõké-
szítésében való társadalmi részvételrõl;

– módosította a térítési díj és tandíj
összege megállapításának szabályairól szó-
ló rendeletét;

– úgy döntött, hogy támogatási szerzõ-
dést köt a Budapesti Rendõr-fõ-
kapitánysággal a BRFK XIII.
Kerületi Rendõrkapitányság
támogatására. Felhatalmaz-
ta a polgármestert a támoga-
tási szerzõdés aláírására;

– elfogadta a 2011/2012. tan-
évi feladatváltozásból adódó
létszámcsökkentésre tett javas-
latot. Az Egyesített Óvoda enge-
délyezett létszámkeretét 21-
gyel növeli. Elfogadta továbbá 9
általános iskola, a zeneiskola és egy
gimnázium létszámnövelésére, illetve
csökkentésére tett javaslatokat. Megállapí-
totta, hogy az önkormányzat a fenntartásá-
ban mûködõ nevelési-oktatási intézmé-
nyek létszámszükségletét, kiemelten a pe-
dagógusok létszámát, a közoktatási tör-
vényben szabályozott módon, az ellátandó
feladat alapján határozza meg. 2011. szep-
tember 1-jétõl az óvodai területen 6 új cso-
portot szükséges indítani. Az általános is-
kolákban 4 alsó tagozatos osztállyal és 3
napközis csoporttal lesz több, 3 felsõ tago-
zatos osztállyal lesz kevesebb. A gimnáziu-
mokban indítható osztályok száma 2-vel
csökken; 

– elfogadta a 2011. évi utánpótlás-neve-
lési keret (összesen 16 millió Ft) felosztásá-
ra tett javaslatot. E szerint a VASAS SC 7
millió Ft-ot, a Budapesti Honvéd SE 7 millió
Ft-ot, az Angyalföldi PLE 400 E Ft-ot, az An-
gyalföldi SI DSE 500 E Ft-ot, a Budapest
Evezõs E 300 E Ft-ot, a Danubius NHE 250 E
Ft-ot, az Építõk MDKC 300 E Ft-ot, a Wado
SE 250 E Ft-ot kapott;

– egyetértett, hogy a Berzsenyi Dániel
Gimnázium koordinálásával, az AIESEC
közvetítésével angol nyelvû gyakornokot fo-
gadjunk a kerület iskoláiban. Jóváhagyta
összesen 1 020 000 Ft átcsoportosítását az
AIESEC Magyar Közgazdászhallgatók Egye-
sülete támogatására, és a gyakornok költsé-
geire. Ebbõl a Berzsenyi Dániel Gimnázium
az AIESEC Magyar Közgazdászhallgatók
Egyesületét 150 000 Ft-tal támogatta; 

– elfogadta az „AngyalZÖLD” stratégia
2011–2014. évi programjait. Megbízta a

Környezetgazdálkodási Nkft.-t, hogy koor-
dinálja a stratégia megvalósítását, folyama-
tosan aktualizálja, dolgozza ki az egyes
programokat, projekteket, valamint azokat
építse be középtávú és éves üzleti terveibe,
tevékenységébe; 

– elfogadta a Budapest Fõváros XIII. Ke-
rületi Önkormányzat Idõsügyi Programját;

– elfogadta az önkormányzat középtávú
egészségügyi fejlesztési koncepciójának
teljesítésérõl szóló beszámolót és a 2011–
2015. évekre szóló egészségügyi fejlesztési
koncepcióját;

– elfogadta az Angyalföld Fejlesztéséért
Közalapítvány, a XIII. Kerület Gyermekei-
ért Közalapítvány, a XIII. Kerületi Közbiz-
tonsági Közalapítvány, a XIII. Kerület Köz-
mûvelõdéséért Közalapítvány és a XIII. Ke-
rület Testneveléséért és Sportjáért Közala-
pítvány beszámolóját és közhasznúsági je-
lentését;

– úgy döntött, hogy az önkormányzat tu-
lajdonában lévõ 70 millió Ft névértékû
Municipal Zrt. részvényt nyilvános pályáz-
tatás útján értékesíti a legmagasabb vétel-
árat kínáló ajánlattevõ részére. Úgy dön-

tött, hogy az önkormányzat tulaj-
donában lévõ 4 233 ezer Ft cím-

letértékû kárpótlási jegyeket
értékesíti minimum a könyv

szerinti értéknek megfelelõ
1 700 ezer Ft-os értéken;

– úgy döntött, hogy a Jász utca
89–91. és a Zsinór utca 23. szám
alatti ingatlanokon 100 önkor-
mányzati bérlakást építtet. A 100
darab új bérlakás megépítéséhez

célokmányt készíttet, a Zsinór ut-
ca 23. és 25. szám alatti ingatlanok

bérlõit kihelyezi. 22 ingatlanban 394 lakást
elidegenítésre jelölt ki. Felveszi a Szabolcs
utca 24. és a Jász u. 48. szám alatti ingatlano-
kat a Megújítás II. programjába. Feloldja a
Dózsa György út 126., 132., 134., a Lehel ut-
ca 7/A és B, 17/D, 19/A–B, 33., a Szabolcs ut-
ca 29., 30., a Lõportár u. 10. és a Bulcsú u. 15.
sz. alatti ingatlanok tekintetében a koráb-
ban elrendelt elidegenítési tilalmat; 

– elfogadta az Üteg utca 30. sz. alatti Pity-
pang Tagóvoda beruházási célokmányának
módosítását;

– módosította az Egyesített Óvoda alapí-
tó okiratát 2011. szeptember 1-jei hatállyal;

– elfogadta a Budapest Fõváros Kor-
mányhivatal törvényességi észrevételével
kapcsolatos képviselõ-testületi álláspontra
és az érintett rendeletek módosítására szó-
ló javaslatot;

– tudomásul vette a XIII. kerület,
Cserhalom utca kiépítésérõl és a 120 kV-os
légvezeték földbe helyezésérõl szóló tájé-
koztatót. A 120 kV-os kábel földbe helyezé-
sének elõkészítésére legfeljebb 9 millió Ft
kötelezettséget vállal a 2011. évi pénzma-
radvány terhére, a kivitelezésre a 2012. évi
költségvetésben 550 millió Ft-ot különít el.
Az épített környezet alakításáról és védel-
mérõl szóló törvény alapján a területtel
érintett ingatlanok tulajdonosaira a meg-
valósítás teljes költségét áthárítja útépítési
és közmûvesítési hozzájárulás címén. A be-
ruházás megvalósítását követõen hatósági
határozatban állapítja meg az útépítési és
közmûvesítési hozzájárulás mértékét és
megfizetésének módját.

A képviselõ-testület
június 30-i ülésén

Elismert 
köztisztviselõk
A köztisztviselõk szakmai napja alkalmából a közszolgálatban eltöltött több évtizedes ered-
ményes munkája, valamint a Budapest Fõváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatalban
végzett kiemelkedõ tevékenysége alapján Címzetes fõmunkatársi cím elismerésben része-
sült Ajtai Judit, a Pénzügyi Osztály munkatársa és Kercsmár Krisztina, az Adóügyi Osztály
munkatársa. Szakmai fõtanácsadói címmel tüntették ki Karácsonyi Magdolnát, a Szociá-
lis Osztály osztályvezetõjét, valamint Liczek Pétert, a Pénzügyi Osztály osztályvezetõjét. A
„Dr. Sinka József Márton közigazgatási (az év köztisztviselõje) vándordíjat” Kiss
Gasztonné, a Pénzügyi Osztály munkatársa vehette át.

Kerületi
Szabályozási Terv
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a XIII. kerületi önkormányzat a Fõépítészi
Iroda koordinálásával Kerületi Szabályozási Tervet készíttet a Bp. XIII., Népfürdõ
utca–Dunavirág utca–Párkány utca–Viza utca által határolt területre vonatko-
zóan.

A készülõ KSZT célja az adott tervezési területen lévõ paneles lakótelep rehabilitá-
cióját elõsegítõ építésjogi szabályozási rendszer megteremtése.

Az épített környezet alakításáról és védelmérõl szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2)
a) pontjában foglaltak alapján az érintettek javaslatokat, észrevételeket tehetnek a tár-
gyi Kerületi Szabályozási Tervre vonatkozóan e-mailen (foepitesz@bp13.hu) vagy sze-
mélyesen a Fõépítészi Irodán (Bp. XIII., Béke tér 1. IV. emelet) ügyfélfogadási idõben
(hétfõn 13.30–18.00, szerdán 8.00–16.30 és pénteken 8.00–11.30 között). 

FÕÉPÍTÉSZI IRODA

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat 
nyilvános árverést hirdet 

a Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezõ
alábbi ingatlanok értékesítésére

Az árverési dokumentáció megvásárolható: 2011. július 25-tõl 2011. augusztus 19-ig,
munkanapokon hétfõtõl csütörtökig 8.00 és 16.00 óra között, pénteken 8.00 és 12.00 óra kö-
zött a Budapest Fõváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal (1139 Budapest, Béke tér 1.)
ügyfélszolgálati irodáján.

Az árverési dokumentáció ára ingatlanonként: 60 000 Ft + 15 000 Ft áfa, mindössze-
sen 75 000 Ft.

Az árverési díj összege: a nettó kikiáltási ár 10%-a.
Az árverési díj rendelkezésre bocsátásának határideje: 2011. augusztus 23. (kedd)

24 óra.
Az árverés idõpontja és helye: 2011. augusztus 25. 9.00 óra, 1131 Budapest, Béke út 65.

BUDAPEST FÕVÁROS XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

cím hrsz. m2 nettó kikiáltási ár

Kartács u. 14. 27468. 1290 73 685 000

Reitter F. u. 161. 26734/1. 550 33 110 000

Jász u. 80. 26392. 823 47 306 000

Fáy u. 69. 26337/3. 580
58 455 000

Fáy u. 73. 26339/4. 545

Országbíró u. 58. 27036. 1293 73 000 000

Reitter F. u. 53. 27037. 1001 58 000 000

Reitter F. u. 59. 27040. 647 38 000 000

Frangepán u. 77. 27173/4. 1203 76 126 000
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Közbiztonsági
pályázat
Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat Jogi és Közbiztonsági Bi-
zottsága a kerület köz- és vagyonbiztonságának javítása érdekében nyílt
pályázatot hirdet. Célja a kerület közbiztonságát és vagyonbiztonságát
megteremtõ, javító intézkedések megvalósítása, a kerületi rendvédelmi
és közbiztonsági szervek anyagi, technikai feltételeinek javítása, a bûnö-
zés elleni helyi védekezõ és önszervezõdõ képesség kialakításának segíté-
se, ezáltal a bûnmegelõzés szerepének növelése.

Pályázatot nyújthatnak be kerületi illetõségû szervezetek: kerületi
rendvédelmi és közbiztonsági szervek, továbbá olyan civil és egyéb szer-
vezetek, melyek tevékenységüket e célok elérése érdekében szervezik.
Továbbá olyan szervezetek, amelyek nem a fenti célok elérésére alakul-
tak, de bûnmegelõzõ, közbiztonságot javító tevékenységet is végeznek.

A pályázaton maximum 300 000 Ft igényelhetõ. A támogatás vissza
nem térítendõ pénzbeli támogatás, amelynek folyósítása egy összegben,
elõfinanszírozás formájában történik. A pályázaton továbbá a kerületi
rendvédelmi és közbiztonsági szervek technikai feltételeinek javítása ér-
dekében eszközbeszerzésre is lehetõség nyílik.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. augusztus 31. 16 óra, az elbí-
rálás a Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2011. szeptemberi ülésén történik.

Részletes pályázati kiírás az önkormányzat honlapján található:
www.budapest13.hu. A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás hivatali
munkaidõben a 452-4100/5168-as telefonszámon kérhetõ.

Pályázat
társasházaknak
A Fõvárosi Közgyûlés pályázatot írt ki társasházak és lakásszövet-
kezeti lakóépületek felújítási munkáinak támogatására. A pályázat
anyaga a Fõpolgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Buda-
pest V. kerület, Bárczy István utca 3. szám) 2011. július 1-jétõl térí-
tésmentesen átvehetõ és letölthetõ a www.budapest.hu portálról. A
pályázatokat 1 eredeti példányban ugyancsak a Fõpolgármesteri
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára 2011. augusztus 15-én 16 óráig
kell benyújtani.

Felsõfokú
tanulmányi
pályázat A képviselõ-testület júniusi

ülésén módosította a fiatal há-
zasok, illetve élettársak részé-
re nyújtandó átmeneti lakha-
tási támogatásról szóló 2001-
es önkormányzati rendeletét.
A rendelet módosítása lehetõ-
vé teszi, hogy az önkormány-
zat saját tulajdonú bérlakásai-
ból évente 4-5-öt a fecskela-
kásra jogosult fiatal párok kö-
zött pályáztasson meg.

Két ház saját erõbõl

De mi is az a „fecskeház”, benne a „fecskelakások-
kal”? A kerületi lakónépesség közel 30 százaléka tar-
tozik a fiatal korosztályhoz. Az önkormányzat kiemelt
feladatnak tekinti az itt élõ fiatalok életminõségének
javítását. Ennek része a fiatalok otthonteremtésének
segítése. A képviselõ-testület 2001-ben alkotott ren-
deletet a fiatal házasok, illetve élettársak részére nyúj-
tandó átmeneti lakhatási támogatásról, mely a szép-
nevû Fecskeház-program néven került a köztudatba.
(Mennyivel szebb és az önkormányzat szándékát ki-
fejezõ ez a megnevezés, mint mondjuk „albérlõk há-
za”!) Az önkormányzat a „fecskeházakat” saját erõbõl
létesítette. Elsõként a Hajdú utca 3. szám alatti felújí-
tott, 26 lakásos épületbe költözhettek be a sikeresen
pályázó fiatal párok 2002-ben. 2006 decemberében
újabbak vehették birtokba a második, Béke utca 7.
szám alatti 34 lakásos, új építésû fecskeházat. 

Beváltott remények

Az önkormányzat a 35 évnél fiatalabb házastársi,
illetve élettársi kapcsolatban élõ párok otthonterem-
tését azzal is támogatta, hogy fecskeházban biztosí-
tott számukra kedvezõ feltételekkel átmeneti lakás-

bérleti lehetõséget lakásproblémáik megoldásáig, de
maximum 5 évig. Pályázat útján azok a párok nyer-
hették el a fecskelakások bérletét, akik készek és képe-
sek voltak elõtakarékosság vállalásával legkésõbb az 5
év elteltével elhelyezésüket lakásvásárlással megolda-
ni. Az elmúlt évtized bizonyítja, hogy a rendszer be-
vált, a „fecskeház” beváltotta a hozzá fûzött reménye-
ket. A lakáshasználók negyven százaléka még a határ-
idõ lejárta elõtt megoldotta lakásproblémáját, ezzel
lehetõség nyílt a megüresedett lakások újbóli pályáz-
tatására. (Zárójelben: a lakáshoz jutásról és lakáskor-
szerûsítésrõl szóló önkormányzati rendeletben elõírt
feltételeknek megfelelõ kérelmezõk lakásvásárlás
vagy lakásépítés céljából 400 ezertõl másfél millió fo-
rintig terjedõ kamatmentes kölcsönben részesülhet-
tek. A fiatal házaspárok a már megszületett gyerme-
kek száma szerint 100 ezertõl 300 ezer forintig terjedõ
vissza nem térítendõ támogatást is kaphattak.)

Rugalmasabb megoldás

A fecskelakások iránti igény az eltelt idõben nem
csökkent, a két fecskeházban a tíz év alatt 116 lakásra
írt ki az önkormányzat ötéves bérbeadásra pályáza-
tot. A „Közösen a XIII. kerületért” 2015-ig szóló prog-
ram ezt figyelembe véve, hangsúlyosan fogalmazza
meg az önkormányzatnak azt a szándékát, hogy a tá-
mogatások rendszerével elérhetõ közelségbe hozza a
fiatal párok számára az önálló életkezdést, családala-
pítást megalapozó „saját” lakást. Az otthonhoz jutta-
tást többek között új fecskelakások létrehozásával, a
meglévõk eredményes mûködtetésével kívánja segí-
teni. Új, rugalmasabb megoldásként a 2015-ig szóló
ciklusban a „fecskelakások” számát már nem új épü-
let építésével kívánja növelni, hanem az idõszakban
20-25 megüresedett önkormányzati tulajdonú lakás
fiatal házasok, illetve élettársak részére történõ bér-
beadásával valósítja meg. Többek között ez a változás
tette szükségessé az errõl szóló 2001-es önkormány-
zati rendelet módosítását. 

J.G.

Fecskeház helyett
fecskelakások

Budapest Fõváros XIII. Kerület
Önkormányzata pályázatot hirdet
fõiskolai, illetve egyetemi tanul-
mányaikat államilag finanszíro-
zott oktatási intézmény nappali ta-
gozatán, 2011 szeptemberében
megkezdõ, nehéz szociális körül-
mények között élõ, a XIII. kerület-
ben lakó fiatalok támogatására.

Pályázhat minden XIII. kerület-
ben lakó diák, aki megfelel a pályá-
zati feltételeknek. A támogatás a
2011/2012-es tanévre szól. 

A pályázaton részt vehetnek
– XIII. kerületi állandó bejelen-

tett lakással rendelkezõk,
– a 2011/12-es tanévre állami-

lag finanszírozott felsõoktatási in-
tézmény nappali tagozatára felvé-
telt nyert hallgatók,

– a család egy fõre jutó nettó jö-
vedelme maximum 60 000 Ft/hó,

és lakossági folyószámlával ren-
delkezik.

Felsõfokú szakképzést megkez-
dõk nem pályázhatnak.

Pályázni pályázati adatlapon le-
het, amely a polgármesteri hivatal
Ügyfélszolgálati Irodáján (Béke
tér 1.) térítésmentesen vehetõ át
vagy letölthetõ a www.bp13.hu
honlapról. A pályázati kiírással
kapcsolatban érdeklõdni lehet a
452-4118-as telefonszámon.

A pályázatokat 2011. augusztus
31-ig az önkormányzat polgár-
mesteri hivatalának Mûvelõdési,
Ifjúsági és Sport Osztályára kell be-
nyújtani (1139 Bp., Béke tér 1.
III/356., személyesen ügyfélfoga-
dási idõben).

DR. TÓTH JÓZSEF

POLGÁRMESTER



4 2011.  augusztus  2 .T I Z E N H A R M A D I K K E R Ü L E T I  H Í R N Ö K

A 2010–2014. évi önkor-
mányzati ciklus elsõ fél évé-
nek munkájáról adott érté-
kelõ tájékoztatást dr. Tóth
József polgármester (felsõ
képünkön), országgyûlési
képviselõ a kerületi médiu-
mok részére július 13-án, a
polgármesteri hivatalban.
A kötetlen eszmecserével
egybekötött eseményen
részt vett Borszéki Gyula,
Holopné Schramek Korné-
lia, Hiszékeny Dezsõ, az ön-
kormányzat alpolgármes-
terei és dr. Prehlik Lajos
jegyzõ (alsó képünkön).

Sportnyelven szólva, repülõrajttal kezdte
az új négyéves ciklust kerületünk önkor-
mányzata, és magas fordulatszámon foly-
tatta munkáját az elsõ fél évben. Januárban
elfogadta a képviselõ-testület a városrész
2014-ig szóló fejlõdését meghatározó –
mondhatni – „alaptörvényét”, a „Közösen a
XIII. kerületért” címet viselõ dokumentu-
mot, ezt követték sorban a részterületek fel-
adatait rögzítõ koncepciók, a „sarkalatos
törvények” kidolgozása és jóváhagyása. 

Értékmegõrzés és megújulás

Dr. Tóth József polgármester a hat hóna-
pot értékelõ tájékoztatójának bevezetõjében
elmondta: az önkormányzati választást kö-
vetõ idõszak képviselõ-testületi munkáját a
korábbi gyakorlathoz hasonlóan az új cik-
lusra szóló programalkotás és a kerület biz-
tonságos mûködését biztosító költségvetés
kialakítása jellemezte. Az önkormányzat te-
vékenységét – középpontban a kerületben
élõ emberekkel – továbbra is az értékmeg-
õrzés és megújulás határozza meg. Kiemelt
fontossággal bír a stabil mûködés és a meg-
fontolt fejlesztés mellett a lakosságot ért ne-
gatív hatások ellensúlyozása, a szociális biz-
tonság fenntartása, valamint a városrész
természeti és épített környezetének tovább-
fejlesztése. Nem könnyû a feladat: a gazda-
sági világválság hatása még erõsen érezhetõ,
miközben az utóbbi egy évben csökkent az
állami felelõsségvállalás, és forráskivonás is
tapasztalható az önkormányzati szférából.
(Például a közfoglalkoztatás terén az új álla-
mi szabályozás jelentõsen visszavetette,
mintegy harmadára csökkentette az önkor-
mányzat által foglalkoztatható közmunká-
sok számát). Ebben a helyzetben a kerület
vezetésének és szakembereinek olyan meg-
oldásokat kellett keresni, és olyan helyzetet
kialakítani, amelyben a 2014-ig tartó ciklus-
ban tovább folytatható a kerület lendületes
fejlesztése. Ehhez elsõként a képviselõ-tes-
tület a jogi feltételeket fogalmazta meg. Töb-
bek között a képviselõk elfogadták az új mû-
ködési és szervezeti szabályzatot, jóváhagy-
tak két rendezési tervet, valamint a vagyon-
rendeletet. A kitûzött célokat az év elején el-
fogadott „Közösen a XIII. kerületért” prog-

ram tartalmazza. A dokumentum 14 fejezet-
bõl áll, 213 feladatot tartalmaz, végrehajtá-
suk megkezdõdött. Meghatározó, fontos
koncepciók kidolgozására és a testület által
való jóváhagyására került sor az elsõ fél év-
ben. A képviselõ-testület elfogadta a kerület
négy, valamint tíz évre szóló útfelújítási
programját. Megalkotta többek között a ke-
rület Informatikai, Bûnmegelõzési, Ifjúság-
politikai, Közoktatási koncepcióját, vala-
mint Esélyegyenlõségi, Egészségügyi, Idõs-
ügyi és AngyalZöld programját, más továb-
bi fontos döntések mellett. 

Elkezdõdött a megvalósítás

A rendeletalkotással szinte egy idõben
már meg is kezdõdött a programban megfo-
galmazottak megvalósítása. A szociális te-
rületen új támogatási formák bevezetése se-
gíti a nehéz helyzetben élõ idõs polgárain-
kat, a rászoruló családokat. Egyedülálló mó-
don kerületünkben jelentõsen, 28,5 száza-
lékkal növekedett a szociális kiadásokra for-
dítható költségvetési keret. Új családi nap-
közi átadására került sor, és családok egész-
ségügyi szûrésére. Az önkormányzat saját,
3,5 milliárdos beruházása, a Radnóti Miklós
Mûvelõdési Központ a terveknek megfele-
lõen elkészült. Az egyre népszerûbb RaM
április közepi átadása óta új könyvtárral és
az idõskorúak Õszikék Klubjával várja a ke-
rület szépkorú lakóit. Elkezdõdött az ingye-
nes WiFi program végrehajtása, hat körzet-
ben díjtalanul használhatják az internetet a
kerület lakói. A margitszigeti napközis tá-
bor mintegy másfélezer kerületi iskolás nyá-
ri vakációját biztosítja, és bõvült a nyári szo-
ciális étkeztetésben részesülõ gyermekek
köre is. Szeptemberben 100 új bölcsõdei és
óvodai férõhely átadására kerül sor a kerü-
let legifjabb lakóinak, a kismamák részére
utazási hozzájárulást, ingyenes számítógép-
kezelõi tanfolyamot, a családoknak inter-
net-elõfizetési támogatást biztosít az önkor-
mányzat. Szeptemberben megnyitja kapu-
ját kerületünk elsõ kétnyelvû óvodája is, az
Üteg utcában. Visszatekintve az elmúlt tan-
évre: a kerületben folyó magas színvonalú
oktatást jelzi – és természetesen a jó feltéte-
leket –, hogy az önkormányzati középisko-
lákban minden ötödik érettségizõ diák kitû-

nõ eredményt ért el. De volt olyan gim-
názium, ahol ez a szám a negyven szá-
zalékot is meg-
haladta. (A ke-
rületi fenn-
tartású is-
kolákban
két éve hasz-
nálják a leg-
korszerûbb di-
gitális táblá-
kat.) Befejezésé-
hez közelít az ön-
kormányzat fenn-
tartásában mûködõ
kerületi egészség-
ügyi hálózat ingatlanjainak felújítási prog-
ramja, megtörtént a fogászati ellátás sikeres
privatizációja, tovább folytatódik a kerületi
lakosok költségmentes egészségügyi szûrõ-
vizsgálata. A fiatal lányok részére ingyenes
HPV-oltást biztosít az önkormányzat.

Élénkülés és elismerések

A kerületben a gazdasági vállalkozások
élénkülése tapasztalható, a közelmúltban
több új beruházás kezdõdött. Közülük ki-
emelkedik a Váci út–Föveny utca sarkán
belga beruházásban készülõ 50 milliárd fo-
rintos ingatlanfejlesztés, és a svéd Skanska
„zöld” irodaépületének építése a Kassák La-
jos utcában. Az AngyalZöld program kere-
tében az elsõ fél évben 777 új facsemetét ül-
tettek el a kerületben, ami több mint kétsze-
rese az egész fõváros hat hónapos faültetési
tevékenységének. Tovább folytatódott a sze-
lektív hulladékgyûjtési program. Április el-
sejétõl az önkormányzat saját gazdasági tár-
sasága intézi a kerületben a fizetõ parkolta-
tást, a bevétel az útfenntartást és -kor-
szerûsítést szolgálja. Az elsõ fél év kiemelke-
dõ történéseihez tartozik: színvonalas ese-
ményeken emlékezett meg a kerület a Csata
Utcai, és a Pannónia Utcai Általános Isko-
lák, valamint a Vasas Sport Club alapításá-
nak 100. évfordulójára. Az Angyalföldi Jó-
zsef Attila Mûvelõdési Központban immár
rendszeres elõadásokkal várja a közönséget
az A-13 Színház társulata, és három új em-
léktábla felavatására is sor került az elmúlt
hónapokban. Elismerésben sem volt hiány.

Önkormányzatunk elnyerte a Magyar Mi-
nõség Háza Díjat, a Kerékpáros barát tele-
pülés elismerõ oklevelet, az önkormányzati
honlap különdíjat kapott és szociális terüle-
ten elismerést váltott ki a Legkiválóbb gya-
korlatok címû, a romák felzárkóztatására
irányuló önkormányzati pályázat.

Önerõre támaszkodva

A tájékoztatót követõen a jelenlévõ újság-
írók és a kerület vezetõi kötetlen beszélgetés
keretében cserélték ki tapasztalataikat az el-
sõ fél év eseményeirõl. Az újságírók kérdé-
seire válaszolva dr. Prehlik Lajos jegyzõ el-
mondta, hogy a munkaidõn kívül megtar-
tott házasságkötésekért ezután fizetniük kell
a házasulóknak, a díj mértékét azonban az
alsó határon állapították meg. Borszéki
Gyula alpolgármester a Pozsonyi út körút
felé esõ szakaszának korszerûsítésével kap-
csolatban beszámolt arról, hogy a lakosság-
gal történt egyeztetést követõen õsszel meg-
kezdõdhet a munka. Az egészségügyi ellátó-
rendszer rekonstrukciójáról Holopné
Schramek Kornélia alpolgármester adott
rövid tájékoztatást. Elmondta, hogy az ön-
kormányzati fenntartású egészségügyi in-
tézmények évente 400 ezer beteget fogad-
nak, és ma már az elõjegyzési rendszerben
ellátottak száma eléri a negyven százalékot.
Felmerült a kérdés: különös tekintettel a ko-
rábban már említett kedvezõtlen körülmé-
nyekre, nem haladja meg a kerület erejét a
ciklus nagyszabású programjának végrehaj-
tása? A választ a helyi lakosok nagy többsé-
gének bizalmát és támogatását élvezõ ré-
gi/új önkormányzat több mint másfél évti-
zedes tevékenysége adja meg. Ez idõ alatt
többek között olyan szilárd gazdasági alapot
hoztak létre, amelyre megbízhatóan lehet
építkezni. Az önkormányzat vagyona az elõ-
zõ ciklusban tovább gyarapodott, a ’94-es 8
milliárdról 85 milliárd forintra nõtt, miköz-
ben nincsenek adósságai, tevékenységét
nem terhelik hitelek. Ezért reálisak a megfo-
galmazott célok: az önkormányzat saját ere-
jére támaszkodva, pénzügyi stabilitásának
megtartásával, hitelfelvétel nélkül kívánja
megvalósítani 2014-ig a Közösen a XIII. ke-
rületért programját.

JUSZTUSZ GÁBOR

Magas fordulatszámmal kezdett
az önkormányzat
Az elsõ fél év polgármesteri értékelése
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Várhatóan õsz elején meg-
kezdõdik a Pozsonyi út egy
szakaszának a felújítása, s
ez érthetõen sokak, nem-
csak az ott és a környéken
élõk érdeklõdését keltette
fel. Nem véletlenül, neves,
patinás utcáról van szó,
„sorsa” közérdeklõdésre
tart számot. Kérdéseinkkel
Borszéki Gyula alpolgár-
mestert kerestük meg.

– Mi történik a Pozsonyi úton?
– Régóta tervezi az önkormányzat a Po-

zsonyi út megszépítését. A munkák elvégzé-
sét a Margit híd felújításával összhangban
terveztük. Átépítése nem önmagában álló te-
vékenység, szerves része Újlipótváros közte-
rei évek óta tartó fejlesztésének. Ennek volt
része a Hollán Ernõ utca elejének és a Ditrói
Mór utcának a megújulása. Most a Szent Ist-
ván park korábban elkészült rekonstrukció-
jának folytatásaként végre megkezdõdhet a
Pozsonyi út felújításának elsõ üteme.

Egyeztetés a lakossággal

– A Pozsonyi út jelenlegi állapotát nézve,
a felújítás teljesen indokolt. A végeredményt
tekintve – ahogy az már lenni szokott –, köz-
szájon többféle verzió is forog.

– Az önkormányzat elkötelezett
Újlipótváros hagyományos értékeinek meg-
tartására, új értékek létrehozására. Ezért is
része a Pozsonyi út felújítása a Közösen a
XIII. kerületért címet viselõ önkormányzati
programnak és az Integrált városfejlesztési
stratégiánknak. Mindkét fejlesztési prog-
ram elfogadását széles körû társadalmi
egyeztetés elõzte meg, és e terveinkrõl, az
önkormányzat szándékairól azóta is bárki
tájékozódhatott. A Pozsonyi úti rekonstruk-
ció tervét szakmai, civil szervezetek vélemé-
nyezték és lakossági fórumokat is tartot-
tunk. Az ezeken a találkozókon elhangzotta-
kat, az önkormányzathoz és a tervezõhöz ér-
kezett javaslatokat felhasználva véglegesít-
jük a Pozsonyi út megújítási tervét. A részle-
tekrõl legközelebb, a térség önkormányzati
képviselõi által szervezett újabb lakossági
fórumon lehet tájékozódni. 

(A lakossági fórum helye: Herman Ottó
Általános Iskola, Radnóti Miklós utca 35.
Idõpontja: augusztus 4., csütörtök 17.00 óra.
A szerk.)

Nem sétálóutca lesz

– Milyen lesz a Pozsonyi út? Hallani olyan
vélekedést, hogy a jelenlegi állapot átalakítá-
sával a Váci utcához hasonló sétálóutca-sze-
rût csinálnak belõle.

– Szó sincs róla! A Pozsonyi út Újlipótváros
patinás zöldfolyosóba ágyazott fõutcája. Köz-
lekedési útvonal, de egyben a környék korzó-
ja is. Ez a kettõs jellege megmarad, „csak”
szebb, a városrész, a fõváros egyik ékessége
lesz. Azt szeretnénk, ha kulturális és kereske-
delmi szempontból is vonzóbb lenne. Figye-
lembe véve a lakosság igényeit, a munkák
„hozadékaként” élhetõbbé válik a városi kör-
nyezet, vonzóbbá, esztétikusabbá az utcakép.
Az úgynevezett faltól falig történõ felújításnak
része lesz az akadálymentes, gyermek- és
idõsbarát gyalogosfelületek létrehozása, és a
jelenleginél több zöldfelület, az aszfaltjárda
helyett térburkolat lesz. 

Forgalomcsillapítás

- Ilyen nagy átalakítás után hogyan tart-
ható fenn a közlekedés?

– Szándékunk egyrészt az áthaladó közúti
gépjármûforgalom mértékének, sebességé-
nek csökkentése, a zajcsökkentés, másrészt a
közösségi közlekedés fenntartása. Ennek ér-
dekében a Pozsonyi út egyirányú forgalom-
csillapított útszakasz lesz a Radnóti Miklós
utcától a Margit hídig, a körút felé, ahol har-
minc kilométer/órával haladhatnak a jármû-
vek. Ugyanakkor a Radnóti Miklós utca (Po-
zsonyi úttól nyugatra esõ szakaszán) jelenle-
gi egyirányúsága megszûnik, a felújítás után
mindkét irányban közlekedni lehet rajta. 

– Szó volt kerékpárút kiépítésérõl is.
– A városban mind többen ülnek kerék-

párra. Nem csupán sportolási szándékkal,
vannak, akik így járnak dolgozni, bevásárol-
ni. A tervezõ a közlekedési hatóság elvárásá-
nak eleget téve egy, az úttestre felfestett ke-
rékpárutat is kijelölt. A Pozsonyi úti lakosok
a kerékpárút ellen tiltakoztak, ezért ennek
„megépítése” kikerült a tervbõl. A nagyobb

közlekedésbiztonság érdekében a kereszte-
zõdésekben az útburkolatra „kerékpáros”
piktogramok lesznek felfestve.

Felesleges félelem

– Megkerülhetetlen a parkolás helyzete.
Ezen a téren milyen változás várható? Sokan
félnek attól, hogy az átalakítás a parkolóhelyek
számának drasztikus csökkentésével jár együtt.

– A szabályos parkolóhelyeket megõriz-
zük. Az úttest mérete nem változik, azonban
a sarkokra építendõ, úgynevezett parkolási
fülek miatt néhány parkolóhely elvész. Ez a
beavatkozás a nagyobb biztonság érdeké-
ben indokolt. A vállalkozóknak árurakodó
parkolóhelyeket jelöl ki a terv, és lesz néhány
speciális parkolóhely mozgáskorlátozottak
számára.

– Mit terveznek a parkolási helyzet javítá-
sára?

– A polgármester kezdeményezte a fõvá-
rosnál, hogy az alsó rakpartot a lakók kerü-
leti matricával ellátott jármûvei ingyenes
parkolóhelyként használhassák. Önkor-
mányzatunk térfigyelõ kamerákat fog tele-
píteni a rakpart e szakaszára, növelve az itt
lévõ parkolók biztonságát.

Növekvõ vonzerõ

– Érthetõen sokan riadoznak egy ilyen
nagyléptékû munkával járó kellemetlenség-
tõl. Vigasztalót, mit tud nekik mondani?

– A Jászai Mari tér és a Radnóti Miklós ut-
ca közti szakasz megújításának legfonto-
sabb célja, hogy egységesen szép legyen a
környék utcaképe, az ott élõk, a Pozsonyi úti
üzleteket, kávéházakat felkeresõ emberek a

mainál szebb, esztétikusabb környezetben
élhessenek, vásárolhassanak és pihenhesse-
nek. Tény, hogy az építkezés kényelmetlen-
séggel jár együtt. Körülbelül két hónap kell a
munkák elvégzésére, utána szép lesz a Po-
zsonyi út. Biztos vagyok abban, hogy jól fog-
ja érezni magát benne az itt lakó és minden-
ki, aki erre jár.

Vízjáték és díszkivilágítás

– Ha már a felújításoknál tartunk. A kerü-
let egy másik részén is komoly munkák foly-
nak, jelesül a József Attila téren. Mi épül ott?

– A közkedvelt tér további szépítése folyik.
Önkormányzatunk ebben a választási ciklus-
ban tovább folytatja a szökõkútprogramot,
az eddig elkészülteket újabbak követik. A Jó-
zsef Attila térre olyan épül, amilyen szökõ-
kútforma még nincs a kerületben. A tér kö-
zépsõ részére a burkolat szintjén két, három-
szög alakú, tükörképesen elhelyezett, sokfú-
vókás szökõkutat telepítenek, a szerkezetnek
vízjáték és díszvilágítás is része lesz. A kör-
nyék lakói várhatóan már ebben a hónapban
élvezhetik az új mûalkotás produkcióját.

(JUSZTUSZ)

A Sport- és Szabadidõ Közhasznú Nonprofit Kft. és az Angyal-
földi TTE, valamint a XIII. kerületi egészségügyi szolgálat
nyárbúcsúztató családi egészség- és sportnapra várja a lako-
sokat augusztus 21-én, vasárnap 10–17 óra között az Angyal-
földi Sportközpontban (Rozsnyai utca 4.). A szervezõk külön-
bözõ egészségügyi szûrésekkel és rekreációs programokkal
kedveskednek a kilátogatóknak. Az érdeklõdõk kipróbálhat-
ják az amerikai focit, gyorstollast, ezenkívül jégkorongozhat-
nak, kézilabdázhatnak, lesz gumiasztal, asztalitenisz, sakk,
íjászat, fallabda és tenisz is. Családi többpróbán különbözõ
feladatokban (célba rúgás, evezés, fekve nyomás, kosárra
dobás, célba dobás, darts, sporttotó, ugrálókötél), mérhetik
össze erejüket. A kicsiket pedig ugrálóvár, pónilovaglás, arc-
festés és kézmûves játékok szórakoztatják. A rendezvény
ingyenes!

Sportos nyárbúcsúztató

Pozsonyi útMegszépül a Pozsonyi út
Egyedülálló szökõkút épül a József Attila téren
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Tar utcai
édenkert

Kilencedik éve a nyár jelentõs ese-
ménye a Gyöngyösi sétányon az
egynyárivirág-bemutató, amely
szakmai fórumként is szolgál. Ta-
lálkoznak a kertész szakma képvi-
selõi, a kerület lakói, köztük a La-
kossági Zöldterület Védnökségi
pályázat résztvevõi.

Idén több mint 25 000 színpom-
pás tõben gyönyörködhetünk
Latinovics Eszter kertépítõ tervezé-
se nyomán. Felfedezhetünk újdon-
ságokat a beültetések között, ilyen
a díszcsalán „Kong Mix” hibrid. A

megnyitón, július 21-én Kanászné
Szandy Éva kertészmérnök vezette
a sétát. Szakmai kérdésekkel hozzá,
illetõleg a kerület mûszaki ellenõre-
ihez lehetett fordulni. Az ünnepé-
lyes bemutatón az önkormányzat,
a Környezetgazdálkodási Nkft., a
Fõkert Kft. nevében és felajánlásá-
val átadták a lakossági zöldterület-
védnökségi pályázat „legszebb elõ-
kert” nyerteseinek díját. A részt ve-
võ 117 lakóközösségbõl az elsõ dí-
jat a Tatai út 24–38. számú ház ró-
zsakertje nyerte. 

Az elkövetkezõ évek köz-zöld-
ügye az AngyalZöld program konk-
rét feladatainak megvalósítása
(szám szerint 213). Célja a modern
kor igényeinek megfelelõ környezet
kialakítása a kerület lakói számára,
a lakóközösségek bevonásával.
Mind többen legyenek, akik szíve-
sen szépítik a környezetüket dísz-
kertekkel, és a zárt udvarokba – ahol
régebben többnyire csak a gaz virág-
zott – érdemes legyen benézni.

L. Á.

Mesés parkjaink
A forró nyári napok jelentõs részében otthonunk elviselhetetlenül átmelegszik. Parkjaink lombos fakoronái,
színes virágai, játszóterei kínálják a felfrissülést. Növekszik a népszerûségük, ha a víznek valamilyen formájá-
val, ivó- vagy szökõkúttal rendelkeznek. 

Egy társasjáték színterei 0–100 éves korig – szólhat a szlogen –, de reklámra nincs szüksége, mert a hõségben
életritmusunkat – ha megtehetjük – leginkább a Nap járásához igazítjuk.

A rekkenõ meleget megelõzve, a reggelekt körülbelül 8–11 óráig tevékeny jövés-menéssel töltik a parkban a
szépkorúak, a babák, a mamák, a kutyusok. Aztán a déli tikkadt melegben néhány órára elcsendesedik minden.
A legtöbb látogató délután érkezik. Napnyugta elõtt fiatal párok is betérnek egy rövid sétára. Végül este kilenc
körül másnap reggelig elpihen a park, rákészül a következõ napi nyüzsgésre.

A folyton csordogáló gyógyivókútnál, a Béke kútnál egy kislány kérdezte: „Nem kell elzárni?” Édesapjától
megtanulta, mennyire fontos szerep jut a természetnek, a vizeknek az életünkben.

Bár a Tar utcától nincs messze a pi-
ac, az egyik ház lakói mégis friss
zöldségekre vágytak! Kapáltak, ül-
tettek, és lám, a sok gaz helyett ma
már pompázik a veteményes! Fi-
gyelem, mindent a szemnek, sem-
mit a szájnak!

ZöldügyekZöldügyek

Örök fiatal
Németh Józsefné Margitka nénit a Jakab József utcai Gondozóházban több
mint harminc közeli barátja és nyugdíjas klubtársa köszöntötte századik

születésnapja alkalmából.
A népes vendégsereg nem
véletlen, Margitka aktív
közösségi életet él, vidám,
humoros természetével
nagyon sokak gondján tud
segíteni. Székesfehérvá-
ron született, de 97 éve él a
kerületben. Kitanulta a ha-
risnyakötés mesterségét,
és szorgalmas munkával
nevelte fel két gyermekét.
Imád takarítani, a tiszta-
ság számára nagyon fon-
tos. A hosszú élet titka
Margitka néni szerint is
nagyon egyszerû: „mindig
dolgozni kell…”

Drukker nagyi
100-as mezben
Nagy Sándorné Böbe néni nem hagyja el magát, reggel hét órakor kel, ha
csak teheti, sétál a parkban, mindennap elolvassa a napilapot, belenéz a
tv-adásokba. Ma is imád-
ja a labdarúgást, kedvenc
csapata a Fradi. A napok-
ban századik életévét be-
töltõ lelkes rajongó szü-
letésnapjára családjától
kapott egy FTC-mezt,
rajta a név: Böbe és a 100-
as szám. Saját bevallása
szerint nyugodt a termé-
szete, mint mondja: „mi-
nek izgassam magam, at-
tól nem lesz jobb semmi”.
Talán ez lehet a hosszú
élet titka, meg esetleg a
rántott hús, mivel Böbe
néninek ez az étel az egyik
kedvence. 
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A helyzet az, hogy ma csak
megyek, nem jövök. Nyár

van, ilyenkor nyitottabb a kalan-
dokra az ember. El is hagyjuk hát
erre az egy alkalomra szeretett An-
gyalföldünket, de azért maradunk
a tizenharmadik kerületben –
igaz, egy fõvárossal arrébb.
Hietzingbe invitálom ma önöket,
Bécs külvárosába: sétánk, remé-
lem, alkalmat ad majd összeha-
sonlításokra is, eltérések és azo-
nosságok felrajzolására a két ti-
zenharmadik kerület között. 

A nnyit kell elöljáróban el-
mondanom, hogy szinte

véletlenül kerültem Hietzingbe:
egy régi álmomat kergettem ke-
resztül a városon, úgy. Régóta vá-
gyom arra ugyanis, hogy a helyszí-
nen hallgathassam egyszer Bécs-
ben az újévi koncertet. Ez nem lát-
szik egyszerûnek, nemcsak azért,
mert a Bécsi Filharmonikusok dí-
szes termébe egy egész vagyonba
kerül a jegy, hanem azért is, mert
évrõl évre ezerszeres a túljelentke-
zés a koncertre: az egész világon
százezrek élnek, úgy látszik, ennek
az eseménynek a vonzásában. Egy
szó, mint száz: erre a vágyamra
még aludnom kell egyet-kettõt, de
addig is, míg egyszer valóra válik,
igazítottam egy keveset a terven a
Filharmonikusok maradtak, csak
az újév lett zárójelbe téve.

Hát így kerültem Hietzingbe.

M erthogy, ha még nem
mondtam volna, a világ-

hírû zenekar az utóbbi idõben ad
egy nyári hangversenyt is, még-
hozzá a schönbrunni kastély park-
jában. A kevés kiválasztott kényel-
mes székeken ülve hallgathatja a
park közepén felállított színpadon
játszó zenekart, a többiek pedig
(sok tízezren) a császári kertben
ülve, állva, sétálva töltheti az idõt,
hatalmas kivetítõk és még hatal-
masabb hangfalak segítségével él-
vezve a zenét és az estet. Van még
sör meg kolbász, ahogy az Bécsben
szokásos. A koncert sötétedéskor
kezdõdik, és tizenegy körül ér vé-
get – ezért aztán valahol a közel-
ben kerestem szállást, olyan he-
lyen, ahová egyszerûen hazasétál
az ember.

E z Hietzing. Bécs tizenharma-
dik kerülete valaha több

önálló község volt, a múlt század
végén egyesítették és kapcsolták a
fõvároshoz. (Pontosabban akkor
kapcsolták, de különbözõ idõpon-
tokban egyesítették – legutoljára
ezerkilencszázharmincnyolcban
egészítették ki – íme, az elsõ hal-
vány hasonlóság Angyalfölddel.)
Kerületünkkel rokonítja nagy ki-
terjedése (majdnem egytizedét ad-
ja a fõvárosnak) és jelentõs lakos-
sága is. De a fekvésében csak annyi
a hasonlóság, hogy szintén folyó-
parti – igaz, nem a Duna, hanem a
Bécs folyó partján fekszik. De –
szeretett Angyalföldünkkel ellen-
tétben – ebben a kerületben a zöld-

területek és a dombok játsszák a
fõszerepet – végre is a bécsi erdõ lá-
bánál terül el.

A fõtér ott van rögtön a
schönbrunni kastély keríté-

se mellett – ha valaki a királyi ál-
latkertet vagy a Narancsházat
akarja felkeresni, a hietzingi ka-
pun kell bemennie. A helyiek év-
századok óta komoly hasznot húz-
nak ebbõl a helyzeti elõnyükbõl.
Azelõtt fényes uraknak és kísére-
tüknek járhattak kedvében (tisz-
tes haszon reményében), manap-
ság helyi és távolsági turisták ke-
gyeit keresik. Itt, a fõtéren és kör-
nyékén legalább tucatnyi étterem,
sörkert, vendéglõ, cukrászda várja
a kastélylátogatásban megfáradt
vándorokat, köztük olyan neveze-
tességek, mint az Aida-lánc egyik
tagja (ezt a cukrászdát egy cseh be-
vándorló alapította a húszas évek-
ben, mára a város leghíresebb cuk-
rászatává nõtte ki magát), és a le-
gendás Plachutta étterem (abból
is van már öt a hajdani császárvá-
rosban), ahol a legjobb a Tafel-
spitz. No, meg a Dommayer kávé-
ház, melynek asztalainál híres köl-
tõk és festõk adtak randevút egy-
másnak. (Képzeljük el, mondjuk,
Gustav Klimtet és Otto Wagnert
egy asztalnál: a bécsi szecesszió leg-
nagyobb festõje és legnagyobb épí-
tésze egyaránt hietzingi születésû.)

A fõtér közepén Habsburg
Miksa császár bronzszobra

áll tizenkilencedik századi modor-
ban (a tragikus végû mexikói ural-
kodóról beszélünk), mögötte ti-
zenharmadik századi alapokra
épült barokk templom, aztán egy
– tizenhatodik század óta mûkö-
dõ – iskola és egy háromemeletes,
impozáns polgárház: ebben talál-
ható a helytörténeti gyûjtemény.

T udják, amikor a gyûjte-
mény termeit jártam be egy

kicsit irigykedtem. Nemcsak a
hietzingiek története miatt (kétség
se fér hozzá, békességesebb históri-
ája volt e vidéknek, mint a mi fõ-
városunknak – habár tûzvészek
akadtak errefelé is, és ezernyolc-
száznegyvennyolcban Jelasics ka-
tonái rendet vágtak a revolu-
cionerek között), hanem amiatt is,
milyen becsben tartják a helyiek a
történetüket. A hajdani polgárház
pompásan felújítva, átépítve várja
látogatóit: gazdag tárgyi és elméle-
ti anyaggal, lenyûgözõ bõségben.
Magam nagyon szeretem az an-
gyalföldi helytörténeti kiállításo-
kat, és folyamatosan leemelt kalap-
pal tisztelgek helytörténészeink,
muzeológusaink munkája elõtt, de
ami a lehetõségeket illeti, az bizony
ég és föld ma még. Nagyon szeret-
ném megélni, hogy egyszer az an-
gyalföldi múzeum is olyan lehes-
sen, mint most a hietzingi.

Vagy ez már majdnem olyan,
mint az újévi koncert?

JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 45.

Odakint zuhogott az esõ, strandolásról szó sem lehe-
tett. Leültette hát a táborvezetõ a gyerekeket az asztal
köré egy kicsit beszélgetni. A tapasztalt pedagógust
nem lepte meg, hogy alig kezdõdött meg a csevegés,
máris a tévére terelõdött a szó. Szoktatok-e reklámo-
kat nézni? – kérdezte az alsósoktól, és a tíz év körüliek
majd mindegyike igennel válaszolt. Aztán az is kide-
rült: szüleikhez hasonlóan õk is amolyan szükséges
rossznak tartják a hosszú reklámblokkokat, melyeket
csak azért kell végignézni, hogy lássák a mûsor vagy
az izgalmas film folytatását. 

Amit nem értünk, nem is szerethetjük. Talán ez a
nyitja annak az eredendõ ellenszenvnek, amit a reklá-
mok iránt érzünk. Nemhogy a kicsik, de sajnos sok-
szor mi, felnõttek sem értjük. Egy szemrevaló vakító-
fehér fogú lány például az általa reklámozott fogkrém-
rõl azt állítja, hogy „innováció” egy bizonyos cég labo-
ratóriumából. Talán elfelejtett magyarul? 

De nincs idõ ezen bosszankodni, mert már jön egy
másik csinos hölgy hosszú, selyem-barna hajkoroná-
val. Vajon mivel csinál kedvet a legújabb hajfesték-
hez? „Innováció!” – kiáltja bele a világba, mint aki azt
várja, hogy a varázsszótól majd hanyatt vágódunk.
Ezek után már fel se tûnik az – a változatosság kedvé-
ért – újabb leányzó, aki egy neves cég dezodorát kí-
nálja – természetesen innovációként. 

Elhiszem, hogy a bevált készítményeket is meg kell
olykor újítani. Néha a belbecset is, legtöbbször azon-
ban kizárólag a külcsínt. De miért nem lehet fehéren-
feketén megmondani, hogy mindenki értse: újdon-
ságról van szó. Esetleg újításról. A „professzionális”
hajápolás is bizonyára valami jót jelent, hiszen a rek-
lám mindig dicsér. Professzionális annyit tesz, mint
hivatásos, szakmai, szakértõ. De a magyar nyelvben
már elterjedt és jól ismert szóval akár profi hajápolás-
ról is beszélhetnének. 

Az irritáció megszüntetése tényleg fontos dolog.
Mielõtt elmondják, hogyan, talán elmagyarázhatnák,
mit is. Huszonéves fiatalokat kérdezve – ne feledjük:
õk a reklámok kiemelt célcsoportjai – hatból egynek
volt némi fogalma az irritál (zavar) szóról. Az irritáció
jelentése azonban gyulladás. Vagyis a reklámozott szer
a gyulladást szünteti meg. Az irritált szem hab a tortán.
Az idegen szóhoz magyar toldalék – ez aztán a mûvé-
szet. Így lesz a közérthetõ gyulladt szem a reklámszak-
emberek jóvoltából „irritált”. Nekem ez a szörnyûség
igencsak irritálja – a fülemet.

Beszélhetnék még a regeneráló szerekrõl, a
higénikus (vagyis higiénikus) tisztaságról, meg sok
egyébrõl, de most abba kell hagynom. Sürgõsen ki kell
vennem a hûtõbõl egy joghurtot, mert „a bélflórám
sérülékeny”.

CSOP VERONIKA

Nesze neked
édes anyanyelvünk!

Pályázati felhívás
közösségi tér
hasznosítására
Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzata pályázatot ír ki a 1133
Budapest, Kárpát utca 23–25. szám alatt található Radnóti Miklós Mûve-
lõdési Központ (RaM) rekreációs terének hasznosítására.

A részletes pályázati feltételek és a létesítmény mûszaki dokumentáci-
ója a pályázati csomagban található, amely 2011. július 25-tõl augusztus
17-ig 25 000 Ft + áfa ellenében megvásárolható a XIII. kerületi polgár-
mesteri hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1139 Budapest, Béke tér 1.).

A pályázati csomag megvásárlása a pályázaton való részvétel feltétele. 
Az önkormányzat az érdeklõdõk részére 2011. augusztus 9-én 10 óra-

kor helyszíni bejárást tart. 
A pályázat benyújtásának határideje 2011. augusztus 19. 12 óra.
A pályázat benyújtásának helye: XIII. kerületi polgármesteri hivatal

Ügyfélszolgálati Iroda. 

BUDAPEST FÕVÁROS XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

Egy csepp vér…
A Magyar Vöröskereszt nyilvános véradást szervez augusztus 5-én 13–17 óráig a Lehel
Csarnokban, augusztus 16–17-én 14–18 óráig a WestEnd buszban, augusztus 19-én 12–18
óráig pedig a Duna Plazában, valamint az Angyalföldi Utcabálon, a Dagály utcában augusztus
28-án 10–16 óráig. Ha ön egészséges, elmúlt 18 éves és még nem töltötte be 60. életévét, jöjjön el a véradás-
ra! Nagyon fontos: hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját és tajkártyáját!
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Azt már mindenki tudja, hogy
milyenek a kamaszok, de arról, ho-
gyan hatnak „ránk”, az idõsebb ge-
neráció tagjaira, már kevesen tud-
nak, s még kevesebben vannak
tisztában azzal, hogy ez a hatás köl-
csönös. Arról pedig végképp nem
esik szó, hogy annak idején mi mi-
lyen kamaszgyerekei voltunk szü-
leinknek, vagy hogy a mi szüleink-
kel hogyan bántak az õ szüleik ser-
dülõkorukban. Az ismeretterjesz-
tõ munkák legtöbbször úgy igye-
keznek megvilágítani a serdülõkor
feszültségekkel teli idõszakát,
mintha az csak a kamaszok belsõ
ügye lenne. Ez nem így van –
mondja a rendszerszemléletû csa-
ládterápiás elmélet –, a család kü-
lönbözõ generációjú tagjai össze-
tartoznak, hatnak egymásra, az
egyes generációk ugyanazon az
úton járnak, csakhogy idõben egy-
máshoz képest eltolva. Kölcsönö-
sen segíthetik vagy nehezíthetik
átélni az egyes idõszakokat.

Amikor a család legifjabb gene-
rációja a kamaszkornál tart, szá-
mos feladat sorakozik: helyt kell
állnia az iskolában, ki kell alakíta-
nia saját véleményét, formálnia
saját ízlését, értékrendjét, meg kell
küzdenie a megváltozott testtel, a
valószerûtlenül megnyúlt végta-
gokkal, a hormonális változások
látható és zavaró jeleivel: a patta-
nások és mitesszerek tömkelegé-
vel, a zsíros bõrrel és a test erõsödõ

szagaival. Kezelnie kell a feszítõen
jelentkezõ szexuális késztetéseket,
az erotikus fantáziákat. Át kell él-
nie a hangulatingadozásokat és a
társas környezet gyakran elítélõ
reakcióit. Egyensúlyt kell találnia
a jogok és kötelességek között, s ez
nem könnyû, hisz a környezet is ál-
landóan változtatja elvárásait:
van, ahol határozott, komoly fel-
nõttet fogad szívesen, de van, ahol
kedvesen mulya gyermeki enge-
delmességet vár el. Választ kell ta-
lálni a legfontosabb kérdésekre: Ki
vagyok én? Mit akarok elérni az

életben? Mi a fontos számomra?
Kikkel és hogyan tudok kapcsolat-
ba kerülni? Milyen társat tudok el-
képzelni – és elviselni – magam
mellett? Számos – olykor egymás-
sal szöges ellentétben álló – sze-
repben próbálják ki magukat: jó-
fiúként és gengszterként, lovag-
ként és macsóként; szende lány-
ként és hódító démonként… 

(Részletek Kozma-Vízkeleti Dá-
niel pszichológus cikkébõl, amely a
Mindennapi Pszichológia 2011. 3.
számában olvasható.)

Kamaszvilág –
családi tükörben

A természet szeretetét oltja a diákokba

A tanár legyen
példakép…
Több mint húsz éve oktatja-neveli
a gyerekeket a természet szerete-
tére Frekot Erika, az Ady Endre
Gimnázium biológia–földrajz sza-
kos tanára. Az idén Az Év Pedagó-
gusa kitüntetést elnyert pedagó-
gus fontosnak tartja kerületi kötõ-
dését. Mint mondja, gyerekkora a
Kárpát utcában telt, amely akkori-
ban – a hatvanas években – még
egész más képet mutatott, mint
manapság. Például azon a helyen,
ahová most a XXI. század mûvelõ-
dési központja, a RaM épült, egy
elhagyatott malom állt, az utca kö-
zepén sínek futottak, autó alig járt.
Kiváló terep volt ez a szánkó-
zásra, játékra. 

Aztán alig egy évtizedre
rá, megváltozott a környék
arculata. Frekot Erika – bár
ma már Újpesten lakik –
most is gyakorta jár
arrafelé, hiszen a
szülei változatlanul
ott élnek. Mind-
ketten orvosok, és
amikor Erika a
„nagy fehér”, ma
Pannónia isko-
lában bejezte az
általánost, nem
véletlenül jelent-
kezett a Radnóti-
gimnázium bio-
lógia tagozatos
osztályába. Orvos-
nak készült, de ké-
sõbb mégis úgy gon-
dolta: inkább nem
szeretne kórházban
dolgozni. A szintén a
szüleitõl ráörökített
természetszeretet vitte
az ELTE-re, ahol bioló-
gia–földrajz szakon vég-
zett. 

Utána egy évig tanított
anyaiskolájában, amel-
lyel a kapcsolata addig is
szoros volt: gimnazistaként
visszajárt természetismereti szak-
kört tartani a gyerekeknek. De –
mint mondja – az õ igazi korosztá-
lya a tinédzserek. Az általánosban
a jó pedagógus afféle tyúkanyó,
míg a gimnáziumban inkább pél-
dakép. Hozzá az utóbbi áll köze-
lebb. Ezért ment át 1990-ben az
Ady Endre Gimnáziumba. Volt
osztályfõnök, és most már jó pár
éve igazgatóhelyettes. Ahhoz
azonban mindig ragaszkodott,
hogy mindkét tárgyát taníthassa. 

Azt mondja, külön örült annak,
hogy a kitüntetést a József Attila
Mûvelõdési Központban vehette
át, ott, ahol még úttörõként kapott
különféle díjakat. Merthogy min-
dig is közösségi ember volt, és ak-

koriban az úttörõmozgalom volt
az a terep, ahol ezt az igényét kiél-
hette. Például nagy élményt jelen-
tett neki nyáron „ifi” vezetõként
dolgozni a velencei-tavi táborban. 

Mostani tanítványai szókimon-
dónak és nyíltnak ismerik. A bio-
lógiaórákon sok idõt fordít a sze-
xológiára. Valós helyzetekbõl
igyekszik kiindulni, és tabuk nél-
kül beszél. Sokakkal ellentétben
nem riad vissza attól, hogy min-
dent a nevén nevezzen. Azt mond-
ja, a nem kívánt terhesség megelõ-
zése csak egy a fontos témák közül.
Arról például sokkal kevesebbet
hallanak a gyerekek, hogy hogyan

lehet jól szeretni. Annak idején
saját – ma már egyetemista –
fiaival is nyíltan beszélt
mindezekrõl, és úgy látja,
nem hiába, mert most is él-

vezi a bizalmukat. 
Ami az elmúlt tan-

évet illeti, nagy örö-
mére a TÁMOP te-
hetségkutató pályá-
zat keretében tizen-
öt gyerek részvéte-
lével természetis-
mereti szakkört ve-
zethetett. Minden

hónapban kirándul-
tak, ami a diákoknak

is igazi élményt jelen-
tett. Növényeket, álla-
tokat figyeltek meg. A
Magyar Madártani
Egyesület programja-
ihoz csatlakozva lát-
ták a madárvonulást
Tatán és jártak a
Duna–Ipoly, vala-
mint a Kiskunsági
Nemzeti Parkban.
A TÁMOP-nak

ugyan vége, de
Frekot Erika is-

kolai keretek
között a kö-
vetkezõ tan-

évben is folytatni szeretné a szak-
kört.

Azon kevés szerencsések közé
tartozik, akiknél a munka egybe-
esik a kedvenc kikapcsolódással.
Szabad idejében is az erdõket, me-
zõket járja. Legszívesebben a Kis-
kunság tájain barangol. Közben
sûrûn kattogtatja a fényképezõgé-
pet: igyekszik megörökíteni min-
dent, amit lát. Ebben azonban fõ-
leg nagyobbik fia, Viktor jeleske-
dik: neki a természetfotózás a hob-
bija. Az élmények képekkel illuszt-
rált leírásait azután Frekot Erika
saját honlapján (www.barangolj-
velem.hu) teszi közkinccsé. 

CSOP VERONIKA
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Vegye kézbe engedményét!
akár

–60%Legyen egy jó dobás
a!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

A kedvezmény a keret árából a kockákkal dobott értéknek megfelelõ százalék!

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

Találd ki!
A találós kérdés:
Tengert, tavat, folyót szeret, víz nélkül
nem sokra mehet, szárazon nem bír meg-
élni, nem hall és nem tud beszélni. Mi az?

Ki gondolná, hogy egyszer a tigrisek is

elgyöngülnek? Úgy ám, az öregség õket

sem kíméli, az idõ elkoptatja éles kar-

maikat és kiszívja az erõt izmaikból. 

Amikor a tigris érezte, hogy kezd

rajta erõt venni a gyengeség, elhatároz-

ta, hogy vadászat helyett csellel szerez

majd vacsorát magának. Ahogy járta a

dzsungelt, egyszer csak megpillantotta

a békésen legelészõ lovat, s már elõre

nyaldosni kezdte a szája szélét. 

– Üdvözöllek, kedves barátom – szólí-

totta meg.

– Ne közelíts hozzám, mert jól tudom,

hogy veszedelmes állat vagy!

– Az a múlté, drága cimborám. Új

mesterségem van: doktor vagyok, és

bármiféle nyavalyából kigyógyítalak.

Ma jó napom van, ezért – ha óhajtod –

ingyen megvizsgállak.

– Nos, rendben – felelte a ló hosszas

töprengés után. – A hátsó patámba egy

fránya tövis fúródott, s az kínoz már

három napja. 

A tigris csak erre várt. A ló mögé som-

fordált, s szépen eltervezte, hogy leteríti

a védtelen állatot, amint az a fájós lábát

mutatja felé. Ám a ló – aki átlátott a

tigris gonosz szándékán – úgy hom-

lokon rúgta, hogy menten elájult, s egész

álló nap nem tért magához. El is ment a

kedve örökre minden alattomos cseltõl.

Bizony, bizony. Az ellenségeddel

szemben mindig légy nagyon óvatos!

Klasszikus állatmesék, Szalay Könyvek, 2006

A mesét átdolgozta: Szabó Zsolt

Rajz: Jenkovszky Iván

© Pannon-Literatúra Kft.

www.szalaykonyvek.hu

A tigris mestersége

Kedves gyerekek! Az elõzõ számunkban elkezdtünk egy kétfordulós
játékot. A helyes kis megfejtõk között – akik mind a két alkalommal
jól válaszolnak –, kisorsolunk egy születésnapi zsúr szervezését a Tü-
csöktanyán, ahol barátaiddal együtt ünnepelhetsz. A fergeteges par-
tin mi is ott leszünk, hogy fotóriportban megörökítsük a nagy napot!
Megfejtéseiteket augusztus 25-ig várjuk az elérhetõségeinkre.

Vakáció-akció záróbuli

Parti 
a barátaiddal!
Parti 
a barátaiddal!

Június 20-án új programot
indított útjára a XIII. Kerületi
Közmûvelõdési Nkft. A Vaká-
ció-akció a nyár leghosszabb
tábora, ahová mindössze jó-
kedvüket, kreativitásukat és
egy százforintos érmét kellett
magukkal hozniuk a kerület-
ben tanuló 10 és 14 év közötti
gyermekeknek. A nyolchetes
programsorozatot augusztus
18-án 14 órától a Radnóti
Miklós Mûvelõdési Központ
kertjében egy játékos, vidám,
szórakoztató zárórendez-
vénnyel búcsúztatjuk, ahol
színpadra lép az Eurovíziós
Dalfesztiválon is szereplõ
Wolf Kati (képünkön). A ren-
dezvény ingyenes, és szere-
tettel vár kicsiket és nagyokat
egyaránt a XIII. Kerületi Köz-
mûvelõdési Nkft.
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Fedezze fel újra
a folyópartot! Jómagam is évekig futottam a margitszigeti futókö-

rön. Belefeledkezve a sportolás örömébe róttam a kö-
röket, de azért a szemem sarkából feltûnt, hogy a sze-
méttárolók környezete mennyire rendetlen. A problé-
ma – úgy tûnik – évek múltán is változatlanul fennáll.
Ezt bizonyítja a szerkesztõséghez eljuttatott olvasói le-
vél, amelyhez a szeméthelyzet illusztrálására fényké-
peket is mellékelt a levélíró. Megkérdeztük az érintett
közszolgáltatókat, hogy nekik mi a véleményük a szi-
geti szeméthelyzetrõl. 

A Fõvárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt.-tõl ka-
pott válaszból kiderül, hogy a fõváros rendelete értel-
mében a Margitsziget, mint kiemelt közcélú zöldterü-
let, a Fõkert Zrt. kezelésébe tartozik. A Fõkert feladata
kiterjed a zöldterületek, az ezeket körülvevõ és átsze-
lõ szilárd, valamint burkolat nélküli utak, sétányok
gondozására, továbbá a kihelyezett hulladékgyûjtõ
edények ürítésére.

Az FKF Zrt. csak a szilárd burkolatú közutak, köz-
lekedést szolgáló útpályák tisztán tartásáért felel, és a
buszmegállóban levõ hulladékgyûjtõ edények rend-
szeres ürítése tartozik a feladata közé. A bejelentés-
ben említett 1100 literes konténerek pedig nem lakos-
sági közterületi hulladékgyûjtõk, ezeket a cég munka-
társai használják az útpályáról összegyûjtött hulladék
ideiglenes tárolására.

Erdélyi Krisztina, a Fõkert Zrt. marketingmunka-
társa elmondta: a Margitszigeten, valamint a Városli-
getben egy hétvége alatt mintegy 27 ezer pillepalackot
gyûjtenek össze, annak ellenére, hogy turistaszezon-
ban a hétvégi napokon is takarítják ezt a két kiemelt
közparkot. Ezzel a „sûrített” takarítással kívánják el-
érni azt, hogy a látogatókat rendezett zöldterület képe
fogadja. A mai kor megnövekedett „szemétgyártása”
mellett azonban ez már nem elegendõ. A Margitszi-

getre kihelyezett több mint 500 hulladékgyûjtõ nem
tudja elnyelni a hétvégén keletkezett szemét egy ré-
szét.

Abban a Fõkert is egyetért a levélíróval, hogy az ál-
lapot nem megfelelõ, tarthatatlan. A probléma keze-
lésére a Fõkert Nonprofit Zrt. és az FKF Zrt. összefo-
gott. A közösen indított akció keretében a Margitszi-
geten és a Városligetben 20-20 darab 120 literes mû-
anyag hulladékgyûjtõt helyeznek ki a hétvégéken, és
remélik, így kevesebb lesz a parkokban a „kallódó”
szemét mennyisége. Tudják azonban, hogy az akció
nem hoz teljes megoldást. Tervezik, hogy kihelyeznek
nagyméretû, stílusában a parkok hangulatához illõ,
állandóan kint levõ hulladékgyûjtõket is, amelyekkel
nemcsak ideiglenesen, hanem véglegesen megoldják
a hulladékkezelés problémáját. Arra azonban felhívta
a Fõkert Zrt. munkatársa a figyelmet, hogy az akció si-
keressége nagyban függ a lakosok hozzáállásától is.

METZ

Margitszigeti szemétügy

A Duna Tanösvény nevû rendha-
gyó sétatúra-útvonal október 3-ig
várja a budapestieket és a turistá-
kat a folyóparton, a Margit híd és a
Petõfi híd között. A 13 állomáson
fiatal kortárs képzõmûvészek, gra-
fikusok, fotósok, street art mûvé-
szek, építészek munkái mesélik el
a Duna történetét, jelenét és elkép-
zelt jövõjét. A Duna Tanösvény el-
sõ állomása a Margitszigeten talál-
ható. A részletes programokról a
www.dunatanosveny.hu és face-
book-oldalán, a www.facebook.
com/dunatanosveny olvashatnak.
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Atévében aznap az Új-
pest–Tatabányát közvetí-

tették élõben délután öttõl, így az-
tán a ferencvárosi hívek még vélet-
lenül sem maradtak otthon: özön-
löttek a hatkor kezdõdõ
FTC–Pécsre. Az angyalföldi és a
Hungária körúti szurkolók ráértek
kicsit késõbb indulni, hiszen a
Népstadion kettõs mérkõzésének
második találkozóját, a
Vasas–MTK-t értelemszerûen
csak este háromnegyed nyolcra
tûzték ki, de a többség a dupla
meccs mellett döntött, így már az
elsõ másfél óra ötvenezer nézõ

elõtt zajlott. Majd a közönség hat-
vanötezresre duzzadt…

Ennyi embernek muszáj volt
valamit mutatni 1960. augusztus
7-én.

Ezért aztán a pécsi Opova József
– aki egy héttel korábban, a bajno-
ki nyitányon négy gólt ért el a Di-
ósgyõr ellen (5-2) – az elsõ félidõ-
ben két „dugóval” lepte meg a
zöld-fehéreket, ám a ferencvárosi-
ak a második félidõben 0-2-rõl 3-
2-re fordítottak. „Bemelegítés-
nek” megjárta… S a fõmûsor, a pi-
ros-kékek és a kék-fehérek rang-
adója sem az akkoriban a Bartók
meg a Rózsavölgyi kertmoziban
látható magyar filmet idézte,
melynek címe ez volt: Rangon alul.

A film- és a futballtermés annak
idején egyaránt kitûnõnek mutat-
kozott. Lehetett kombinálni.

Mi volt az, kiülni a Népstadion
lelátójára? Fapados szerelem. Gól-
nak örülni? Két emelet boldogság.
Gyõzelmet ünnepelni? Az édes
élet. Az öltözõ? Ahol a fiúk vannak.
Jelzés a játékoskijáróban? Fûre
lépni szabad. Hajtani? Kifulladá-
sig. Opova, Friedmanszky, Orosz,
Szimcsák, Mathesz, Bundzsák,
Kékesi? A hét mesterlövész.

S akkor még nem említet-
tük Albert Flóriánt, Farkas
Jánost, Machos Ferencet és
Sándor Károlyt, merthogy a
négy nagy csatár egyetlen gólt
sem szerzett azon a délutánon-
estén.

A Vasas azért elboldogult vala-
hogyan. Noha a derbin – az
Angyalföldön is megfordult
Szimcsák István révén – az
MTK jutott elõnyhöz,
Bundzsák Dezsõ egyenlí-
tett, majd a szünet után pa-
rádézni kezdett a XIII. kerüle-
tiek megfiatalított garnitúrája,

melynek labdarúgói közül
Szentmihályi Antal és Mathesz
Imre huszonegy, Ihász Kálmán,
Mészöly Kálmán és Kékesi Mihály
tizenkilenc, Farkas János tizen-
nyolc esztendõs volt. Bár az MTK
védõ- és fedezetsorában jobbnál
jobb futballisták szerepeltek a már
akkor 25-szörös – összesen 77-
szeres – válogatott Sipos Ferenc
vezényletével, sem a ragyogó kö-
zéphátvéd, sem a hozzá hasonlóan
rutinos Palicskó Tibor és Kovács
Ferenc (napjainkban a Videoton
tiszteletbeli elnöke) nem bírt az
angyalföldiek támadójátékosai-
val.

„A második félidõben feléledt a
Vasas – írta az újság. – Érdekes
volt, hogy ezúttal mind a három
belsõ csatár építõmunkát végzett,
azaz Borsos, Machos és Farkas
egyaránt az elõkészítésre töreke-
dett, míg az akciók befejezése a
szélsõkre hárult. A taktika bevált,
az MTK védelme – még a kiváló
Sipos is – többször megzavaro-
dott. Így lõtt Mathesz és Kékesi há-
rom gólt egymás után, s a kék-fe-
hérek nehezen szépítettek 4-2-re.”

A kritika a piros-kékek védõire
nézve is módfelett kedvezõ volt.
„Szentmihályi és Mészöly egészen
nagyszerû teljesítményt nyújtott.
Mindketten állandóan emelkedõ
formában játszanak, és a legszebb
reményekre jogosítanak. Nem
csoda, hogy a Vasas tábora máris a
kedvenceivé avatta õket.” (A nem-
régiben a hetvenedik születésnap-
ját ünneplõ Mészöly abban az esz-
tendõben debütált az NB I-ben.)
Az összegzés pedig így szólt: „A kö-
zönség elégedetten távozott.”

Csakúgy, mint Szegeden. A sza-
badtéri játékokon a Rómeó és Júlia
balettelõadását tartották az itt fel-
elevenített estén. A két program
nem különbözött egymástól.

Elegancia, finom mozdulat,
igazi mûvészet a Népstadionban is
volt…

HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG ROVATVEZETÕJE

Vasas–MTK 4-2 (1-1)
Népstadion, 65 000 nézõ. Jv.: Pósa.
Vasas: Szentmihályi – Kárpáti, Mészöly, Ihász –

Bundzsák, Berendy – Kékesi, Borsos, Machos, Farkas,

Mathesz.

MTK: Gelei – Palicskó, Sipos, Danszky – Nagy, Kovács III.

– Sándor, Kárász, Molnár, Laczkó, Szimcsák.

Gól: Szimcsák (10.), Bundzsák (20.), Mathesz (49. és 78.),

Kékesi (65.), Molnár (90.).

Angyalföldi
pálmafák
Két emelet boldogság

A Vasas SC elnöksé-
gének döntése értel-
mében immáron
harmadik ügyvezetõ
elnöki ciklusát kezd-
heti meg a piros-kék
klub élén Markovits
László (képünkön).
A nemrég Budapest
Fõváros XIII. Kerü-
letért díjban része-
sült elöljáró a hazai
egyesületi vezetõk-
höz képest uniká-
lisan hosszú idõ óta
irányíthatja az or-
szág egyik legna-
gyobb egyesületét.
Az elmúlt évekrõl, a
jövõbeni feladatok-
ról kérdeztük
Markovits Lászlót.

– Nagyon örü-
lök, hogy kilenc év
után a tagság továbbra is megbízik
bennem. A szavazás eredménye
tényleg önmagáért beszél. Az elnö-
ki vállalásom továbbra is a realitá-
sokon és a sok munkán alapszik. 

– Mit tart az elõzõ öt év legna-
gyobb eredményének?

– 2006 óta a Vasas menedzs-
mentje több mint 2 milliárd forin-
tot vont be az egyesület által hasz-
nált és vagyonkezelt három állami
tulajdonú létesítmény fejlesztésé-
re és felújítására, aminek eredmé-
nyeként korszerû és kulturált kö-
rülmények között sportolhatnak a
Vasasban a gyerekek. A Fáy utcai
edzõpályáinkat, valamint a vívó-
csarnokot Vasas sportlegendákról
neveztük el, ami a hagyományõr-
zés és az irántuk való tisztelet miatt
fontos. 

Amennyiben a sporteredmé-
nyeket nézem, akkor a férfi vízi-
labdacsapat zsinórban nyert
négy magyar bajnoki címet, 12
ezüstérmet követõen, ráadásul
négy új olimpiai bajnokot is kö-
szönthettünk a pekingi olimpia
után. Ezenkívül két világbajno-
kot ünnepelhettünk vívásban, il-
letve Bacskai Balázs ökölvívónk
Európa-bajnoki aranyérmének is
örülhettünk.

A klub 100. születésnapja alkal-
mából rendezett gálán közel 900
volt és jelenlegi „vasasos” jött ösz-

sze, és újból a Vasas család többsé-
ge együtt ünnepelhetett. Nem
utolsósorban nagy eredménynek
tartom, hogy a pénzügyi nehézsé-
gek ellenére ma már 2500 gyerek
sportol a Vasasban. 

– Milyen irányba változott a Va-
sas SC helyzete az ügyvezetõ elnöki
ténykedése alatt, és hol lehetne még
javulni?

– A fenti pozitívumokon túlme-
nõen van még bõven teendõ. A
klub stabilizálása a sok eredmény
ellenére még nem fejezõdött be, fõ-
leg az élsport mûködtetése okoz
ma már szinte megoldhatatlan fel-
adatot. Ennek orvoslása lesz az
egyik nagy kihívás az elkövetke-
zendõ évben. A másik fejlesztendõ
terület a klubhûség erõsítése.

– Milyen újdonságokra számít-
hatunk a közeljövõben?

– A Fáy utca további fejlesztése
továbbra is prioritás. A klub veze-
tése a kerületi fõépítésszel együtt
azon dolgozik, hogy olyan beépíté-
si koncepciót készítsen el, amely
megfelelõ az önkormányzat, a
klub és „befektetõk” számára.
Olyan megoldást kell találni,
amely mindenki számára elõnyös.
Az önkormányzat és a klub fõ cél-
ja, hogy a kerület szívében tovább
fejlõdjön egy sportingatlan. 

SZABADOS TAMÁS

Megörökítve. Gyufacímkén az MTK ellen 4-2-re gyõztes, utóbb a bajnoki
címet elnyerõ csapat

Kilenc év után újra
az elnöki székben

Komplett szemüveg

divatos
keret

+ 1 pár
lencse

9900 Ft

XIII., Pannónia u. 48.
329-4058

XIII., Pozsonyi út 1.
270-3804

www.annaoptika.hu
H–P: 10–18-ig
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Augusztusi
horoszkóp

Kos – Lendületük ha-
tártalan, teremtõ erõ-
vel rendelkeznek –
mégis valami szelíd-

ség, másokra való odafigyelés,
segítõkészség, szeretet hatja át
õket, ami a beszédükben is meg-
nyilvánulhat. Meglepõdhetnek jó
megérzéseiken, ha hajlandók las-
sítani, meghallani a belsõ hang-
jukat.

Bika – Minden segít-
séget megkapnak
most, a Nagyszerencse
bolygó, a Jupiter min-

denben érezteti hatását. Viszont a
túlzásokat is neki köszönhetik,
egyik végletbõl a másikba eshet-
nek, ami megmutatkozhat az ér-
zelmeikben, a pénzügyeikben, a
gasztronómiában is.

Ikrek – Egy nagy át-
alakulás idõszakában
vannak, amibõl legin-
kább hatalmas életerõt

érzékelhetnek. A végtelen szere-
tet, együttérzés is velük van, ha
bárkinek segítségre van szüksége,
õk ott vannak. Otthonuk átalakí-
tása, a szerelem stabilizálódása is
itt lehet.

Rák – Az anyagiak
megteremtése az el-
sõdleges helyen lehet
most, váratlan bevé-

telekre számíthatnak. Barátaik-
kal érzelmileg túlzásokba eshet-
nek, ami csalódást okozhat. Pró-
báljanak éberek lenni, mert a
mostani idõszakban hajlamosak
nem tisztán látni, becsapni ön-
magukat.

Oroszlán – Ragyog-
nak! Tele ötlettel, len-
dülettel, szenzációs
meglátásokkal, kissé

túlzásokba esve, de ragyognak. A
munka területén átalakulások le-
hetnek, engedjék el azt, aminek
már nincs helye, hogy az új be tud-
jon jönni, s így az anyagiak is újjá-
születhetnek.

Szûz – Újjászületésük
folyamatában van-
nak, s minden segíti
õket. Merjék elenged-

ni a félelmeiket, a biztonságot
nem az anyagban, hanem hitük-
ben keresni. Az elõzõ életeikbõl
váratlan lehetõségek bukkanhat-
nak fel, most visszakapják azt a
sok segítséget, amit másoknak
adtak.

Mérleg – A barátaik-
kal, barátaiknak szer-
vezhetik a nyaralást,
rendkívüli, különleges,

extrém ötletekkel állhatnak elõ.
Egyik lehetséges feladatuk most:
összeegyeztetni a bennük levõ
megbízhatóságot, hûséget a várat-
lanul érkezõ szabadságvággyal, új
iránti igényükkel. 

Skorpió – Egy belsõ
feszítõ erõ – mely tü-
relmetlenséget, nyug-
talanságot, fokozott

szabadságvágyat hozhat – nehe-
zítheti most életüket. A közleke-
désben különösen legyenek figyel-
mesek, ne rohanjanak! Saját és tár-
suk bölcsessége segítségükre lehet
ennek kezelésében.

Nyilas – Munkahelyi
gondjaikat, munkatár-
saikkal való feszültsé-
geiket csak egy maga-

sabb szintre való lépéssel tudják
megoldani. A bennük levõ böl-
csességgel, szeretettel, a másikra
való odafigyeléssel, elfogadással
irányt tudnak mutatni másoknak,
ahogy mindig is szokták. 

Bak – Újjászülés, teljes
átalakulás – még min-
dig. A higgadt, nyugodt
energiáikat most egy

váratlan erõ darabokra próbálja
törni, de csak addig feszít, míg az
idejétmúltat ki nem dobják. Rálá-
tásuk, bölcsességük segítségükre
lehet, ami a munkájukban való
elõremenetelben is látható lesz.

Vízöntõ – Ami idejét-
múlt, annak menni
kell! Annak ellenére,
hogy valójában mindig

is nyitottak az újra, nem ragasz-
kodnak semmihez, nehéz lehet
idõnként az elengedés, átalakulás.
Otthonuk is újjászülethet, nagy
örömet szerezve nekik. Az utakon
óvatosak legyenek!

Halak – Váratlan
anyagi segítségre szá-
míthatnak, igaz, a ki-
adások, elõzõ életbõl

jövõ elszámolások megnehezíthe-
tik az anyagi helyzetüket. Társuk-
kal a kapcsolatuk újjászülethet, s
ha még eddig nem találták, most
rácsodálkozhatnak valakire –
mintha 1000 éve ismernék. 

KOVÁTS KRISZTINA

WWW.ASZTROCSILLAG.HU

Szuper kedvezmények augusztus 20-ig!
Termék- és bérletvásárlási akció 20% kedvezménnyel!

MEDICAL COSMETICS – MEDICAL WELLNESS
High-Care Center: Budapest XIII. kerület, Tutaj u. 3–5. Telefon: 331-0149,

e-mail: highcare@comunique.hu, www.highcarekozmetika.hu

Last minute a
Augusztus eleje van, nincs veszve semmi, ha eddig még
nem foglalkoztunk a narancsbõrünkkel vagy testünk
feszesítésével, az elsavasodás megszüntetésével, akkor
irány a High-Care Center vagy Stúdió! 
Itt ugyanis gyors, tartós  megoldásokkal 
és szuper kedvezményekkel 
várják a betérõket.

A SAVASODÁS FELSZÁMOLÁSA
A High-Care Centerek és Stúdiókban igénybe vehetjük 
az új csúcstechnológiai kezelést, a Dermionológiát. 
Ez nem más, mint a szervezet elsavasodásának 
megszüntetésére szolgáló egyedülálló módszer. 
A speciális zsákba vezetett ionizált levegõ gyorsítja 
a sejtek anyagcseréjét, a salakanyagok távozását, 
hidratálja, feszessé teszi a bõrt.

AZ OXIGÉNBÚRÁBAN ÉVEKET FIATALODHAT
A testkezelések mellett tapasztalja meg 
a High-Care világújdonságát, a forradalmian új 
anti-aging kezelést, melynek hatása 
már az elsõ alkalom után látható, érezhetõ.  
Ezenkívül a belégzéssel a belsõ szerveink 
is többlet oxigénhez jutnak, amely nagyon jó 
hatással van általános közérzetünkre, 
immunrendszerünkre.

High-Care-ben!

Hozzávalók:
70 dkg cukkini
30 dkg burgonya
3 tojás
25 dkg liszt
1 dl tejszín
15 dkg reszelt sajt
só, bors, oregánó, majoranna,

olaj a kikenéshez és zsemlemorzsa.
Elkészítés:
A 3 tojást, a tejszínt, a fûszere-

ket és a lisztet robotgéppel jól ösz-
szekeverjük, majd hozzáadjuk a
reszelt sajt felét és a karikákra vá-
gott cukkinit, valamint burgonyát.
A masszát kiolajozott, zsemlemor-
zsával meghintett tortaformába
öntjük. 175–180 C-fokon addig
sütjük, míg a teteje egy kicsit meg-
pirul, ekkor ráhintjük a maradék
sajtot, mely pár perc alatt megol-
vad. Könnyû nyári vacsora, akár
vendégeknek is!

Cukkinitorta

Hatvanas gyerekek!
Idén 60 éves az Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Ház, mely alkalomból sok színes programmal kedveskedünk
az év hátralévõ részében. 

Az ünneplést egy mesedélutánnal kezdjük a XIX. Utcabál napján, 2011. augusztus 28-án a Gyermekház kert-
jében. Ez idõ alatt megtekinthetõ lesz egy rajzkiállítás a kerítésgalériánkon, valamint a házban régi fotókat te-
kinthetnek meg múltidézõ kör-
nyezetben. 

Várjuk mindazon hölgyek,
urak jelentkezését, akik e ház falai
között nõttek fel, ismerkedtek
meg, akik sok programunkon vet-
tek részt, vagy csak egy kedves,
vicces, megható történetük van,
amit megosztanának velünk. 

Az emlékeket a varadizita@
kult13.hu e-mail címre vagy sze-
mélyesen a Gyermekházba (XIII.,
Dagály utca 15/A) 2011. augusztus
20-ig várjuk.

Cukkinitorta



Magyarnóta-délután 
citerazenekarral
(„Csizmadia Imre” 
Zenebarát Kör)
Augusztus 13., szombat 15.00
35. Lovagi Torna 
és Székelyföld bejárása
(ERE)
Érdeklõdni Romcsek Kálmán-
nál lehet: 06 (70) 277-1037
Augusztus 15–21.
Az Angyalföldi Utcabál 
keretében szórakoztató
programok:
Augusztus 28., vasárnap
15 órától: magyarnóta-délután
cigányzenekarral,
a „Csizmadia Imre” Zenebarát
Kör közremûködésével
18 órától: szalonzene – tánc
Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,
NÉZZE A TV13 ADÁSAIT! 
A TV13 mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken
17.30-tól nézhetik a UPC  és a DigiTV hálózatán.
Riportok, beszámolók, hírek, tudósítások 
a XIII. kerület életérõl és lakóiról!
Ha tudni akarja, 
hogy mi zajlik az önkormányzat ülésein, 
FIGYELJE A TV13 ADÁSAIT !
Hétfõn – Önkormányzati hírek
Szerdán – Angyalföldi magazin
Pénteken – Sport és kultúra

A TV13 mûsorait 
hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól láthatja!
Ismétlések: mindennap 17.30, 22.00, 

1.00, 5.00 órakor és 10.00 órától.
24 órás, folyamatos képújságunkban naponta 

frissítjük a legfontosabb kerületi közleményeket!
www.budapest13.hu; www.i-tv.hu

Szerkesztõség és stúdió: 
1131 Budapest,

József Attila tér 4.
Telefon: 788-7098.

E-mail:
info@tv13budapest.hu

XIII/2. Radnóti Miklós Könyvtár
Pannónia u. 88–90. (RaM) 

Telefon: 411-5000/5546
hétfõ, szerda, péntek: 14–19,

kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 
kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 

kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ, kedd, szerda, péntek: 9–19, csütörtök:

9–14, szombat: 13–18 óráig
STRANDKÖNYVTÁR –

KÖNYVTÁR A DAGÁLYBAN
Kihelyezett könyv- és folyóirat-

kölcsönzés a Dagály Strandfürdõ 
területén péntekenként, 

szombatonként és vasárnaponként.
(Augusztus 5–6–7-én, 12–13–14-én,

19–20–21-én)

A Dagály Strandfürdõ története
– fotókiállítás a könyvtári sátorban

Angyalföldi Utcabál – 2011. augusztus 28.
Rendkívüli nyitva tartás: 10–18 óráig

Program: Mesés KÖNYVTARISZNYA díszítés
Kiállítás: Ármay-Szabó Bernadett 

(grafikus) – Újjászületés

Megtekinthetõ: 
2011. augusztus 26-tól szeptember 28-ig.

Könyvajánló:

Karin Alvtegen: A kitaszított
(Animus, 2011)
Donna Leon: Vérzõ kövek: 
(sötét árnyak Velencében)
(Geopen, 2011)
Sue Townsend: Adrian Mole 
folyó ügyei (Gabo, 2011)
Szegõ András: Bombasiker: 
a 10 legsikeresebb magyar szerzõ
(Duna International, 2011)

1139 Bp., Rozsnyai u. 3.

Telefon: 349-6308, fax: 349-6307

Levélcím: 1394 Budapest, Pf. 355

www.lmk.hu

Rákgyógyító légzés
(gyógytorna)
Kedden 9.00 haladóknak, 

10.00 kezdõknek
Természetgyógyász Klub 
Csütörtökön 17.30
(elõadások, 
fény- és energiaadás, 
életmód-tanácsadás)
TE+ÉN táncest 
Pénteken 18.00–21.30, 
vasárnap 17.00–21.00
Univerzális Élet 
(Õskeresztény Egyesület)
Vasárnap 10.00–13.00 
(Kozmikus Életiskola 
– az Isten szellemétõl kapott
belsõ út oktatása)

Minden héten:
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉ-

TÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,

PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-,

GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VIL-

LANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT

VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.

TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

MOSÓGÉP, mikrosütõ, villanytûzhely javítása márkaszer-
vizes tapasztalatokkal, garanciával. Felújított automata
mosógépek árusítása garanciával. Tel.: 453-0567, 06-
30-931-9955

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést, kü-
szöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást, galé-
riakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorkészítést, -
javítást, -felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-9483, 06-20-
381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY mindenfajta redõny gyártását, javí-
tását vállalja. Reluxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök,
napellenzõk mûhelyáron. Tel.: 370-4932

AJTÓ-, ablakdoktor, Horváth Ákos. Mindenféle ajtók,
ablakok illesztését, javítását, átalakítását, zárak cse-
réjét (pl. kétszárnyú ablak zárszerkezetének cseré-
jét), szigetelését vállalom garanciával. A felmérés díj-
talan. Tel.: 368-3604, 06-70-550-0269,
www.ajtoablakdoktor.hu

KERÍTÉS, automata kapu, korlát, lépcsõ, elõtetõ, rács,
redõny, rovarháló, napellenzõ, reluxa, víz-, villanyszere-
lés, gipszkartonozás. Tel.: 06-20-583-3395

PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, -lerakást vállalok.
Barabás Jenõ kisiparos, XIII., Visegrádi u. Tel.: 349-
4899, 06-70-280-0479

KÕMÛVES Gyorsszolgálat. Átalakítás, javítás, burkolás,
gipszkartonozás. Kismunkák specialistái! Tel.: 06-30-
294-9670

LAPOSTETÕK csapadékvíz elleni szigetelése garanciával,
referenciákkal. Tel.: 06-20-471-1870, 273-1857

ALPINISTA munkák: homlokzatok felújítása, festés, má-
zolás, veszélyelhárítás, dryvit-szigetelés, eresz és lefolyó
csatornák szerelése. Tel.: 06-20-471-1870, 273-1857

KÕMÛVES- és burkolómunkák. Tel.: 06-20-471-1870,
273-1857

TÉVÉJAVÍTÁS 1 napon belül, helyszínen, garanciával. Tel.:
06-20-471-8871

SZOBAFESTÉST, mázolást, tapétázást, parkettacsiszo-
lást, víz-, villany-, gipszkartonszerelést, burkolást, bú-
tormozgatással, fóliatakarással vállalunk. Tel.: 06-70-
312-7991

GYORSSZAKI 0–24. Angyalföldi gyorssegélyszolgá-
lat hétvégén is, 0–24-ig. Víz-, fûtésszerelés, csõtö-
rés, dugulás. Szabó Károly & Kristóf. Tel.: 06-30-
971-3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszerelést,
valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.: 06-30-
231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referen-
ciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás tavalyi árakkal, rövid
határidõvel, díjtalan bútormozgatással, takarítással, mi-
nõségi kivitelben, garanciával. Ingyenes felmérés. Tel.:
06-30-272-3909

FESTÉS, mázolás, tapétázás, ajtók, ablakok passzítása,
légszigetelése, szõnyegpadló, parketta lerakása, burko-
lás, dryvit-szigetelés, kõmûvesmunka stb. garanciával.
Riener és Tsa. Tel.: 06-20-410-7695, 276-1805

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét vál-
lalja nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rendszerrel
dolgozik. Feladata elvégzéséhez teljes ipari háttérrel,
megfelelõ szakembergárdával rendelkezik. Ezen túlmenõ-
en betéti társaságok teljes könyvelését, ügyintézését
vállalja. Érdeklõdni hétfõtõl csütörtökig 9–13 óráig a
339-9975, egyéb idõpontokban a 350-8194-es telefo-
non napközben

A CSECSEBECSE RÉGISÉGBOLT, HOLLÁN ERNÕ UT-

CA 18. keres szép régi tárgyakat, bútorokat, festmé-
nyeket, szobrokat, kerámiákat, porcelánokat, ezüs-
töket, szõnyegeket, könyveket és papírrégiséget.
Készpénzfizetés és ingyenes kiszállás! Tel.: 06-20-
973-3177

OPERA Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képesla-
pokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

ARANY, ezüst, régiség felvásárlása. Arany: 5200–9500
Ft-ig, ezüst: 130 Ft-tól (szín). Hagyatékot is vásárolunk.
Tel.: 951-4421. Üzletek: VI., Teréz krt. 34. és VI., Teréz
krt. 47.

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régiségeket
vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154

KERESÜNK-KÍNÁLUNK belvárosi, elsõsorban XIII., V., VI.
kerületi kiadó-eladó ingatlanokat. Tel.: 315-0031, 06-
70-944-0088, www.amadex.hu

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú

Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisé-
geket: 
1. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi Rendelõ alagso-
rában egy korábban gyógytorna céljára használt 120
nm-es, több részbõl álló bérleményt. Wc, öltözõ és
zuhanyozó van. 
2. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi Rendelõben, a
földszinten egy orvosi tevékenységre alkalmas 38 nm
alapterületû, mosdóval, zuhannyal és wc-vel rendel-
kezõ helyiséget.
3. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. emele-
tén, a betegváróval egy légtérben lévõ 7 nm-es üzlet-
helyiséget. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely mo-
toros mûködtetésû ráccsal zárható.
4. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a gyer-
mekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több helyi-
ségbõl álló, összkomfortos, nem lakás célú , 67 nm-es
bérlemény. 
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

ELADÓ a XX. ker., Tátra téren egy 54 nm-es, 2 szobás,
földszinti, egyedi fûtésû, felújítandó öröklakás magánsze-
mélytõl 9 M Ft-ért.  Tel.: 06-20-330-2157

DUNAKESZIN eladó másfélszobás, erkélyes panellakás,
kitûnõ közlekedési lehetõséggel. Ára: 6,2 M Ft. Tel.: 06-
20-344-5407

PESTI Árpád-hídfõ, metróállomáshoz közel, 36 nm-es,
déli fekvésû, parkra nézõ lakás eladó. Nem panel, teher-
mentes. Tel.: 06-30-960-8413

JÁSZ u. 99. sz. alatti társasházban teremgarázsban gép-
kocsibeállók kiadók. Tel.: 06-30-565-2702

IGAZSÁGÜGYI ingatlan értékbecslés, szakértés. Salgó
Zsuzsanna okleveles építészmérnök. Tel.: 06-30-949-
5014

KIADÓ Árpád hídhoz közel 1 szoba összkomfortos lakás.
Havi 40 000 Ft + rezsi, kéthavi kaució szükséges. Csak
megbízható egyén jelentkezését várom. Tel.: 340-3144

XIII., Victor Hugó utcában tulajdonostól eladó 60 nm-es,
déli fekvésû, 2 szobás, teraszos, felújított, bútorozott,
gépesített lakás. Tel.: 06-30-280-2627

ÚJLIPÓTVÁROSBAN magánszemély keres 40–80 nm-ig
lakást. Erkélyes elõnyben. Kizárva: távfûtés, fszt., udva-
ri, északi. Tel.: 329-3573

A Napfény Háza Orvos és Természetgyógyászati Rende-
lõben ingyenes életmód-tanácsadást ad dr. Sári Erzsébet
belgyógyász fõorvos. Idõpont-egyeztetés e-mailben az
info@napfenyhaza.hu-n, telefonon a 270-0343-as szá-
mon vagy személyesen a Gömb utca 27.-ben.

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú

Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

BUDAPESTTÕL 30 km-re bentlakásos drogterápiás ott-
hon mûködik azok számára, akik szabadulni szeretnének
drogfüggõségükbõl. www.drogterapia.hu

DR. HEGEDÛS Katalin fogszakorvos magánrendelõjében
várja régi és új betegeit elõzetes bejelentkezés alapján.
Rendelés: hétfõ és szerda délután, valamint megbeszélés
szerint. Tel.: 06-30-300-2496, 405-5553. 1161 Bp.,
Petõfi u. 26.

KÓRHÁZI önkéntesként is dolgozó, 58 éves, Újlipótváros-
ban lakó nõ vállalja idõsek (gyerekek) alkalmi vagy rend-
szeres felügyeletét, segítését, orvoshoz (különórákra)
kísérését. Szükség esetén autóval is. Telefon: 06-20-
337-0953

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyelet-
re, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5620

TÖBB éve idõsekkel foglalkozó középkorú nõ vagyok, aki
idõs ember ápolását, felügyeletét vállalja alapítvány aján-
lásával. 24 órában is. Tel.: 06-20-337-3579

AUTÓSISKOLA! Nyári akció: elmélet + gyakorlat 59 000
Ft. Elérhetõség: Szegedi út 27. (Hotel Flandriában). Tel.:
06-30-210-5466, 233-2421, www.alapi-autosiskola.hu,
info@alapi-autosiskola.hu

MATEMATIKÁBÓL, fizikából szaktanár órákat ad, pót-
vizsgára felkészítést vállal általános- és középiskolások
részére. Tel.: 06-30-408-8466, 783-7003

Szeretne ön MARADANDÓ NYELVTUDÁSHOZ jutni, akár
10× gyorsabban, mint eddig (garanciával)? Tel.: 06-30-
508-9452

KÉMIA-, MATEMATIKAKORREPETÁLÁST, érettségire
felkészítést vállal egyetemi hallgató. Tel.: 06-70-383-
3842

DIPLOMÁS ZENETANÁRNÕ vállal zongora-, fuvola-, fu-
rulya-, ének-, szolfézs-, zeneelmélet-oktatást kezdõ és
haladó szinten. Tel.: 06-70-367-1810

DAJKA-, gyermekfelügyelõ-, gyógypedagógiai asszisz-
tens-képzés. Kasza Képzõ, tel.: 276-5918. Nysz.
01006404

MATEMATIKATANÍTÁST vállal szaktanár. Vizsgára, pót-
vizsgára felkészítés, felzárkóztatás. Nagy tapasztalattal,
referenciákkal, minden korosztály számára. Tel.: 06-70-
210-7480

MATEMATIKÁBÓL pótvizsgára felkészítést vállal mate-
matikatanár szakos egyetemi hallgató. Honlap:
www.zrob.hu. Tel.: 06-30-572-7416

MATEMATIKAOKTATÁST, korrepetálást és pótvizsga-
felkészítést vállalok nagy türelemmel és tapasztalattal.
Tel.: 06-20-932-0553

MATEMATIKA pótvizsgára felkészít fiatal magánta-
nár extra türelemmel és nagy gyakorlattal. Házhoz is
megy. Tel.: 06-20-267-0377

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingye-
nes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-
2653

TALÁLJA MEG TÁRSÁT, TEGYE TELJESSÉ ÉLETÉT!
DISZKRÉT TÁRSKERESÕ IRODÁNK SZEMÉLYESEN SE-
GÍT ÖNNEK! TEL.: +36-70-621-1224

ANTIKVÁR felvásárló központ vásárol régi könyveket,
könyvgyûjteményeket azonnali és díjtalan kiszállással.
Tel.: 06-30-877-1460, 787-9282

MÛSZAKI könyveket vásárolunk! Tel.: 06-30-877-1460,
787-9282

MOZOGJ velünk! Judo, ovi judo, torna, pilates, hastánc,
gyermekaerobik, gyógymasszázs. 1132 Bp., Visegrádi u.
23. www.cocusnataclub.com. Tel.: 06-70-344-7434

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú

Nonprofit Kft. Szegedi úti laboratóriumába egyetemi
végzettséggel felvételt hirdet vegyészmérnöki munka-

kör betöltésére. A munkakör betöltéséhez erkölcsi bizo-
nyítvány szükséges. Nyugdíjas jelentkezõket is várunk.
Bérezés megbeszélés szerint. Érdeklõdni az orvos-igaz-
gatónál a 452-4203-as telefonszámon lehet

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú

Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 6000 Ft/óra (áfamentes)

KÁRPÁTALJA Express 2011. szeptember 9–11. kö-
zött négy országon át a Monarchia vasútvonalán:
Budapest–Sárospatak–Királyhelmec–Csap–Bereg-
szász–Nevetlenfalu– Érmihályfalva–Budapest. Rész-
vételi költség félpanzióval: 39 800 Ft. Szervezõ:
Info13 Egyesület, 1139 Budapest, Szent István krt.
22. Telefon: 06-30-456-0192, www.vasutinfo.hu

EGYÉB

ÁLLÁS

SPORT

KÖNYV

TÁRSKERESÉS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

AUTÓSISKOLA

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI

ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,

140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.

Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-251-

7709.

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 125 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2011. SZEPTEMBER 6-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2011. AUGUSZTUS 29.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

A PALATINUS-HÁZAK egyikében (az Újpesti

rakparton), minden szobájával a Dunára, a

Margitszigetre és budai hegyekre panorá-

más, igényesen és teljesen felújított, elsõ

emeleti, 112 m2-es luxuslakás tulajdonos-

tól eladó. 3 szoba, hall, konyha, személyze-

ti, 2 fürdõszoba. Egyedi fûtés, klímás, új

nyílászárókkal. Ár: 67,2 MFt.

Telefon: 06 (30) 396-5660

MEGVÉTELRE KERESEK komolyzenei

hanglemezeket. Házhoz megyek.

Tel.: 06-20-921-6062.

THAI-BOX edzések kezdõknek

hétfõn és szerdán 19 órától,

haladóknak hétfõn és szerdán

20 órától. ROKKO GYM: 1097 Bp., Angyal u. 7. (A Petõ-

fi-híd pesti hídfõjénél, a Boráros tértõl 50 méterre.)

Tel.: 06-30-271-3244, www.thaibox.hu
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Esztétikai fogászat dr. Balogh István 06-1-801-2848
dr. Szőts Edit 06-20-310-8964

A Visegrádi utcai rendelő betegei által
megbecsült fogorvosok

magánrendelésüket egy utcával arrébb
XIII., Hegedűs Gyula u. 91.

(Római-kert) alatt folytatják.

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.

A rendelő a legmodernebb technikával felszerelt. 
Minden fogászati beavatkozást, fogbeültetést

magas színvonalon végzünk.
Parodontosis (ínysorvadás) és más problémák

lézeres kezelése.

Holly kutyakozmetika
XIII. kerület, Szegedi út 10.
Szeretettel várunk minden

szépülni vágyó kutyust, cicát.
Kellemes környezetben,

szakszerû kezeléssel, kedves
gondoskodással várjuk Önt és Kedvencét!

Idõpontot igény szerint, rugalmasan egyeztetünk,
bejelentkezését a 06 (70) 604-7388-as

telefonszámon várjuk.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!

VI., Lehel u. 5. (Bulcsú u. sarok); Telefon: 349-6550
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos

és dr. Gyurákovics Margit fõorvos

Multifokális lencse
kipróbálási akció:
31 370 Ft/db helyett

9700 Ft/db
Részletekrõl érdeklõdjön

az üzletekben.

XIII., Radnóti M. u. 4–6.
Idõpont-egyeztetés:

780-2635
Nyitva tartás:

H–P 10–18 óráig

CCssaallááddiiaass  llééggkköörr,,  sszzaakkttuuddááss,,  mmiinnõõsséégg,,  ggaarraanncciiaa
Állandó 20%-os nyugdíjas-, diák- és kismamakedvezmény

Szemész szakorvosi magánrendelés

Gyermekszemvizsgálat, kancsalság- és tompalátásszûrés

Gyermekkeretek széles választékban

Idõszakos zöldhályogszûrés, szemüvegkeret-akcióval

Hirdessen
nálunk Ön is!
Kérje egyedi
ajánlatunkat!

Elérhetõségeink:
E-mail:

hirdetes@sprintkiado.hu
Tel.: 237-5060

HÍRNÖK
XIII. KERÜLETI

Kiadja a Sprint Kft. A szerkesztõség címe: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7. Nyomdai munkák: Sprint Kft., e-mail: hirnok@sprintkiado.hu, www.sprintkiado.hu
Alapító fõszerkesztõ: Sas György (1922–2004). Felelõs kiadó: Machos Ferenc. Fõszerkesztõ: Czeglédi Ildikó. Szerkesztõ: Jusztusz Gábor. Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Hirdetésfelvétel: Sprint Kft., 1137 Bp., Újpesti rkp. 7., hétfõtõl péntekig 9–15 óráig, telefon: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069, e-mail: hirdetes@sprintkiado.huAZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182, 06-20-410-0534
E-mail: lifo@axelero.hu

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

ANGYALFÖLD-ÚJLIPÓTVÁROS-VIZAFOGÓ VAGYONKEZELÕ ZRT.
NYILVÁNOS ÁRVERÉST HIRDET

10 db használt lakás (Bp. XIII., Pannónia u. 8. IV. 2/B, Bp. XIII., Pannónia u. 9.
III. 3/A, Bp. XIII., Hollán E. u. 9. IV. 4/A, Bp. XIII., Újpesti rkp. 6. IV. em. 22.,
Bp. XIII., Balzac u. 43. I. 4., Bp. XIII., Csanády u. 8. IV. 3/A, Bp. XIII., Váci út
56–58. I. 22., Bp. XIII., Göncöl u. 45. (családi ház), Bp. XIII., Reitter F. u. 110.
III. 6., Bp. XIII., Jász u. 54. I. 45.), valamint 9 db telek (Bp. XIII., Kartács u. 14.,
Bp. XIII., Reitter F. u. 161., Bp. XIII., Jász u. 80., Bp. XIII., Fáy u. 69. és Fáy u. 73.,
Bp. XIII., Országbíró u. 58., Bp. XIII., Reitter F. u. 53., Bp. XIII., Reitter F. u. 59.,
Bp. XIII., Frangepán u. 77.) tulajdonjogának megszerzésére.

A telekárverés idõpontja: 2011. augusztus 25. 9 óra

Az árverési dokumentáció megvásárolható
a Budapest Fõváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal

(1139 Bp., Béke tér 1.) ügyfélszolgálati irodáján.

A lakásárverés idõpontja: 2011. augusztus 25. 10 óra

Az árverés helye: Angyalföldi Vagyonkezelõ Zrt.
(XIII., Béke u. 65.)

További információk: 
telkekrõl 452-4184, 

lakásokról 450-3119 telefonszámokon, 
valamint a www.bp13.hu és a www.avkzrt.hu honlapon.

A XIII. Kerületi
Rendõrkapitányság 
Körzeti Megbízott
Irodáinak fogadóórái

Iroda címe Nap Óra

Kárpát u. 40. hétfõ 15–16

Gyöngyösi sétány 3. kedd 15–16

Futár u. 14. szerda 15–16

Jász u. 5. csütörtök 15–16

Lehel Csarnok péntek 15–16

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni

diagnózis, lézeres vagy aku-
punktúrás kezelés,

gyógytorna,
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás és rehabilitációs
szakorvos

Hollán Ernõ utca 33.
Telefon: 06 (20) 241-7674

e-mail:
dr.liz.simon@gmail.com

CSOCSÓZÁSI LEHETÕSÉG
ANGYALFÖLDÖN

rendszeresen tisztított és vízszintezett
Garlando Olympic asztalon

Bärenherz Magic versenylabdákkal

1138 Budapest, Újpalotai út 13.
(A sportpálya kiszolgáló épületének

földszintjén, a büfénél.)
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Elõzõ rejtvényünkben egy díszpolgárunk nevét és alkotásának címét rejtettük el. A helyes megfej-
tés: Spiró György: Feleségverseny. Könyvjutalmat és Mosolytee vásárlási utalványt nyertek:
Farkas Zoltánné, Potyók Miklós, Liener Györgyné, Szlezák Mária. Ezenkívül a XIII. Kerületi
Közmûvelõdési Nonprofit Kft. jóvoltából koncertjegyeket nyertek: Takács Rita, László Zsolt,
Babucs Andrásné, Vidumánszki Csilla, valamint Tóth Csaba. Mostani
rejtvényünkben egy Kosztolányi-idézetet rejtettünk el. Beküldési

határidõ: augusztus 29. A helyes megfejtést beküldõk között a Hungarovox Kiadó könyveit
és koncertjegyeket sorsolunk ki.

Kalandra fel!
A szünidõt sajnos nem tudja mindenki önfeledten élvezni. A felvételi eredmények vagy épp egy elégtelen bizo-
nyítvány sajnos elronthatja a pihenést. Ettõl azonban még nem dõl össze a világ! Használjuk ki a stresszmentes
idõszakot, tanuljunk, okosodjunk! Itt a pótvizsgák és felvételik idõszaka. Segítséget pedig bátran kérhetsz az
Iránytû Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodában (www.iranytu.net). Kalandra fel! 

Zamatos nyár
Derékig a nyárban, ki gondol még a hûvös idõre? Pedig érdemes nagy-
anyáink példáját követni, és elrakni a télire valót. Aki lemaradt a Lehel
Napokról, ne aggódjon! A csarnokban mindig találni friss gyümölcsöt és
zöldséget, egy kis szorgalommal üvegbe zárhatjuk a nyár ízét.

Esernyõ 
és bikini!

Eper

Az elmúlt hetek
idõjárása igen-
csak felborzolja a ke-
délyeket. Az idei nyár
divatja minden bizonnyal
a bikini és az esernyõ. Azon-
ban ne csüggedjünk borús idõ-
ben sem, hiszen a kerület közmû-
velõdési intézményei remek prog-
ramokat kínálnak esõs napokra
is! Bõvebben a www.kult13.hu
weboldalon tájékozódhatnak.


